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PRIMĂRIA VREA 
COLECTARE 
SELECTIVĂ             
DIN UĀĂ ÎN UĀĂ
INIúIATIVø. După ce a făcut un 
experiment cu Asociaţia de proprietari 
nr. 758, din I.C. Frimu, care însă a avut 
rezultate sub aşteptări, Primăria Galaţi se 
încăpăţânează să introducă colectarea 
selectivă din uşă în uşă. > pag. 05

08actual
Sindicaliştii din 
Sănătate se pregătesc 
de grevă generală

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Podul peste Valea Găunoa-
să, prăbuşit, la jumătatea lunii 
martie, din cauza căruia trafi -
cul a fost închis pe DJ 251G în-
tre localităţile Valea Mărului şi 

Măcişeni, va fi  reconstruit până 
la sfârşitul acestui an. Lucrările 
vor începe, cel mai probabil, în 
luna iunie şi se vor încheia în 
luna decembrie. Biroul de Pre-
să al Consiliului Judeţean (CJ) a 
informat că instituţia a semnat 
contractul de proiectare şi exe-

cuţie a lucrărilor cu Asocierea 
SC Gendav SRL & SC Genymar 
SRL, cu o valoare de 1.214.114 
lei, fără TVA. Preţul serviciilor 
de proiectare este de 22.000 lei, 
iar preţul lucrărilor ce vor fi  
executate este de 1.192.114 lei.  
> pag. 03

Când va fi  reconstruit podul 
prăbuşit de la Valea Mărului

06sport
Două competiţii reuýite 
pentru badmintonul 
gălăţean

valuta BNR

€4,66  
$3,85 
Cursul de schimb valutar
la data de 27.04.2018

meteo
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RUPTURĂ TOTALĂ ÎNTRE PREŞEDINTE ŞI DRAGNEA > ACTUAL/08

Klaus Iohannis
a cerut demisia 
prim-ministrului
României
pp

COCALARI              
DIN TOATE ŢĂRILE, 
URNIŢI-VĂ!
PAMFLET. Āi anul acesta, 
1 Mai va fi  sărbătorit aşa cum se 
cuvine. Cocalarii din oraş vor merge la 
grătare, iar cei din politică vor face ce 
ştiu ei mai bine: vor profi ta de faptul că 
românii sunt liberi şi vor mai da un tun, 
două. > pag. 09

20observator
Dezinsecţie 
aviochimică timp 
de aproape o lună

TELEFONUL
DE SERVICIU

SÂMBĂTA              
ĀI DUMINICA, 
„VIAŢA LIBERĂ“  
RĂSPUNDE LA 
0731.331.003
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În cel mai radical gest al sùu de când a ajuns la Cotroceni, 
preāedintele Klaus Iohannis i-a cerut ieri demisia 
premierului Viorica Dùncilù. Cererea, care marcheazù 
ruptura clarù āi fùrù întoarcere între Iohannis āi Liviu 
Dragnea (reprezentat de Viorica Dùncilù), a avut ca element 
declanāator refuzul premierului de a merge la consultùri 
la Cotroceni pe tema relaţiei cu Banca Naţionalù 
a României (BNR). . C. Dobre
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editorial
viaţa liberù
Iohannis şi-a adus aminte 
că există

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

D
upă o perioadă 
destul de lungă de 
letargie politică, 
preşedintele Klaus 

Iohannis şi-a adus aminte 
că… există. Nu mai el ştie ce a 
făcut în ultimele luni, în timp 
ce Liviu Dragnea – inclusiv 
prin intermediul Guvernului 
Dăncilă - îi toca sistematic 
în Parlament prerogativele 
prezidenţiale. Episodul cu Israelul 
şi „memorandumul” Executivului 
de mutare a Ambasadei României 
de la Tel Aviv la Ierusalim nu este 
decât ultimul dintr-o serie mult 
mai lungă. Ce-i drept, e expresia 

unui atac în cea mai importantă 
atribuţie a funcţiei prezidenţiale, 
respectiv politica externă.

Atacurile tot mai intense ale 
lui Liviu Dragnea la adresa lui 
Klaus Iohannis nu sunt neapărat 
o surpriză, deşi au fost voci 
care îi suspectau de o oarecare 
„complicitate” pe cei doi în ceea 
ce priveşte coabitarea pe scena 
publică. În fapt, după ce a rezolvat 
două dintre marile probleme de 
partid pe care le avea – lichidarea 
opoziţiei din PSD şi un premier 
obedient la Palatul Victoria – 
Liviu Dragnea a revenit la scopul 
iniţial, cel al controlului puterii 
în stat sub toate cele trei forme 
ale sale – legislativă, executivă şi 
judecătorească.

Ovid
iu

Ama
linei

Pe de altă parte, Liviu Dragnea 
pare a nu fi  sufi cient de conştient 
de riscurile pe care le presupune 
aventurarea pe un teren atât 
de alunecos precum confl ictul 
palestiniano-israelian, ce include 
şi statutul Ierusalimului. Şi asta 
pentru că, pur şi simplu, din 
prisma dreptului internaţional – 
rezoluţiile ONU fi ind puncte de 
referinţă – o eventuală mutare 
a Ambasadei de la Tel Aviv la 
Ierusalim ar fi  una pripită. 
După cum explica chiar Adrian 
Năstase, ex-liderul PSD, „nu 
poţi accepta o situaţie de fapt 

maxime

“
Iertarea e rùzbunarea 
omului nobil,                 
ca Āi uitarea

SCHILLER

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

sinaxar
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S - Sf. Ap. Iason si Sosipatru; u

Sf. Mc. Maxim, Cvintilian şi 
Dadas din Ozovia
D -  u Sfi nţii 9 Mucenici din 
Cizic; Sf. Cuv. Memnon, 
Făcătorul de minuni;

înapoi
Cremünit vs. Pandiüpan

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Mai spune-i ceva neamțului, u

acuză-l că stă mai mult pe la 
schi sau că se dă cu bicicleta pe 
„ștrase”, cum spune românul 
într-o limbă germană de 
fi lme deocheate... Ieri, când ne 
pregăteam de weekendul prelungit 
de 1 Mai, soțul doamnei Carmen a 
ieșit la Cotroceni și i-a atras atenția 
doamnei Vio de la Palatul Victoria 
că ar fi  bine să demisioneze 
grabnic. Evident, asta nu se va 
întâmpla, dar trebuia să acționeze 
și Iohannis într-un fel după ce 
intelectuala de Videle refuzase să-l 
întâlnească pe primul om în stat. 
Râuri, ramuri, rămurici desprinse 
din subiectul-mamă:

1. Dăncilă nu și-a plimbat 
coafura la Cotroceni deoarece 
avea fasolea pe foc. Bașca, nici 
nu era acoperită oala și, așa cum 

scriu cărțile adevărate de bucate, 
în recipientele acoperite nu cad 
gunoaie.

2. Sau poate că avea 
programare la salonul de frizerie 
și de pus sarmale în cap. Cum să 
chemi o femeie la întâlnire în 
vinerea dinaintea mini-vacanței? 
Și la prânz, adică la cea mai 
nepotrivită oră. Poate face și ea 
cozonaci, poate se face frumoasă, 
poate...

3. Demnitarul Cisiordache, 
ministrul-altă-întrebare, a intrat 
prin telefon la o televiziune 
de știri ca să expectoreze că 
președintele este nepermis de 
invidios pe succesul Vioricăi. 
Poate că-i ies gogoșile pufoase și 
coliva solidă, chestiuni pe care 
nici doamna Carmen nu cred 
că le poate gestiona. În casa lui 
Iohannis se halește cremșnit, nu 
pandișpan, deci așa o fi . Dar de ce 
să-i solicite mandatul, doar pentru 

că mimează perfect competența 
atunci când își atârnă șorțul în 
gât?

4. Oare de ce s-a înfuriat 
cetățeanul coborât de la Sibiu în 
buricul Capitalei? Începe războiul, 
e pregătit Statul Paralel să-l 
dărâme pe Daddy? Iată, cu alte 
cuvinte, câteva teme care vor fi  
dezbătute intens și cu maximă 
responsabilitate de Antena 3 și 
România TV în zilele de concediu!

5. Altfel, se aude că domnul 
Benjamin Netanyahu a fost foarte 
mulțumit de cafelele făcute de 
doamna Vio pe timpul vizitei 
domniei sale în Israel.

6. Klaus consideră că Dăncilă 
transformă Guvernul într-o 
vulnerabilitate a României. 
Haideți să fi m serioși, e un enunț 
care o fl atează pe madam de la 
Videle. E mai simplu să spui că a 
uitat perdeaua trasă și au intrat 
țânțarii în Palatul Victoria. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

F
emeia coboară din 
troleibuz, la Grădina 
Publică! Nu se simte deloc 

stingherită de prezenţa mea 
alăturea, la jumătate de pas mai 
îndărăt, cum cere orice normă 
a respectului masculin pentru 
sexul opus! Tace! Şi eu tac! Intră 
în parc! Începe să se plimbe pe 
toate aleile, fără să se aşeze pe 
vro bancă! Îmi place din ce în 
ce mai mult acest joc din ce în 
ce mai straniu! Îmi vine să-i 
mulţumesc pentru că m-a pus 
în această postură! Îmi vine 
să-i pun tot felul de întrebări, 
poate-poate se mai luminează 
puţin într-astă ecuaţie a Ne/

Răbdării, într-astă „joacă” de 
care nu mi-i frică, dar care mă 
determină să mă-ntreb dacă 
ea este ea şi dacă eu sunt eu! 
Fără să se oprească, începe să 
vorbească încet, şi încep s-o aud: 
„sălbatici şi singuri să stăm sub 
salcâmi,/ sub sălcii, sub stele.../ 
acelea-s aceste-n adâncul atunci,/ 
acestea-s acele!/ acestea-s acele-n 
înaltul acum,/ trecute-n icoane,/ 
pe jos şi pe sus şi pe scut şi sub 
scut.../ sfi nţi iovi, sfi nte ane!/ 
aceasta e luna aceea de când/ 
voia să ne spună:/ voi sunteţi ai 
mei şi ai nopţii, cuminţi.../ iar 
eu sunt o lună:/ o lună a voastră, 
s-aveţi ce vedea/ când greul 
v-apasă,/ ce stinge-n sărut… 
hai, rămâneţi aici,/ rămâneţi 
acasă!.../ vedeţi ce înalt şi vedeţi 

ce adânc/ vi-i sufl etu-n toate,/ 
şi sufl etul nopţii, şi sufl etul 
meu,/ şi-n veci, şi-n păcate!.../ şi-
acele aceste sunt pline cu noi:/ 
acestea-s acele.../ sălbatici şi 
singuri să stăm sub salcâmi,/ sub 
sălcii, sub stele!”...N-o mai aud!...
În sfârşit, se aşază pe o bancă, 
aproape de ieşirea spre Teatrul 
„Nae Leonard”! Scoate batista 
şi-şi şterge ochii! Lăcrămează 
discret! Şi deloc teatral! Fără 
să-mi pese vro clipă că risc, 
o întreb de ce plânge! Nu mă 
aştept să-mi răspundă! De data 
asta, m-am înşelat! Scoate un 
oftat la fel de sincer şi-mi zice 
că trebuie să plecăm! Nu am 
nimic împotrivă, că doar sunt 
la discreţia sa, nu? Intuindu-
mi gândul, o aud din nou: „îmi 

place cum mă urmăreşti...eşti cel 
mai respectuos urmăritor din 
viaţa mea...eu nu ştiu dacă-i bine 
ori nu-i bine ce faci, dar nu-ţi pot 
interzice intenţiile...cred că vrei 
să afl i mai multe despre mine, 
dacă nu ţi-i destul să pricepi din 
tot ce ţi-am rostit înainte de a 
ne aşeza pe bancă!”...Şi iar tace! 
Şi iar încep să consider că vrea 
să-mi forţeze limitele sufl eteşti! 
Însă îmi este din ce în ce mai 
limpede că această femeie-i 
stăpânită de-o taină, că această 
femeie nu „joacă”!...Sigur că da! 
Ieşim din Grădină! Se suie-n 
troleibuz! Şi eu mă sui, că doar 
o urmăresc, nu? Coborâm în 
ultima staţie, la Parcul CFR! 
Încet şi sigur, mergem spre 
Bariera Traian!...(Stai aşa!)  .

tragedia
Astăzi e Sâmbăta Următoare (II)

divina

ca o situaţie de drept”. Desigur, 
acestea sunt subtilităţi de care 
Dragnea nu s-a împiedicat prea 
mult. El încearcă să marcheze 
oportunist în raportul de forţe şi 
imagine cu preşedintele Iohannis 
şi atât. A trecut însă o „linie 
roşie” care îl obligă, practic, pe 
Iohannis să iasă din letargie, dacă 
vrea să mai aibă vreun viitor 
politic, iar solicitarea demisiei 
premierului Viorica Dăncilă 
vine în această logică. Desigur, 
puţin probabil să asistăm la o 
schimbare de Guvern. Dar, cel 
puţin, preşedintele şi-a adus 
aminte că nu trebuie să asiste 
impasibil când un lider politic 
joacă ţonţoroiul pe instituţiile 
statului.  .

nec plus ultra
Trei Doine

ION ZIMBRU DOSARELE Z 

    Spune-mi două doine, mamă.../ şi o doină de plecare!...
    tare zici frumos şi bine/ când mă uit şi totu-i gata,
    când căruţa-i pregătită/ şi plâng boii în picioare,
    când ograda plină-i toată-n/ largul ochilor lui tata!
    Uite, se îndoaie timpul,/ scârţâie şi se opreşte,
    zice trei cuvinte, intră/ şi aprinde-o lumânare...
    uite, vremea stă la poartă,/ ninge mult şi româneşte,
    ochii tatei tac pe prispă,/ boii cată-n depărtare!
    Uite, preotul cuvântă,/ dă din cruce, din căţuie,
    poartă ochii înspre boltă,/ poartă ochii înspre poartă...
    n-ochii tatei văd ograda-n/ lăcrămare, amăruie...
    n-ochii boilor văd plânsul/ negru, cu arcada spartă!
    Gata, mamă, cred că-i gata.../ ochii tatei cată-n casă
    şi se uită la matale,/ într-o ultimă uitare...
    Spune-i că te-ntorci, la noapte,/ liniştită-n vis, frumoasă...

DIN COLECúIA
„CELE MAI FRUMOASE POEZII 

RĂMASE TABLOU”

pe repede
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Când va fi reconstruit 
podul prăbuşit
de la Valea Mărului
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Podul peste Valea Găunoasă, 
prăbuşit, la jumătatea lunii 
martie, din cauza căruia trafi cul 
a fost închis pe DJ 251G între 
localităţile Valea Mărului şi 
Măcişeni, va fi  reconstruit până 
la sfârşitul acestui an. 

Lucrările vor începe, cel mai 
probabil, în luna iunie şi se vor 
încheia în luna decembrie. Biroul 
de Presă al Consiliului Judeţean 
(CJ) a informat că instituţia a 
semnat contractul de proiectare 
şi execuţie a lucrărilor cu Asocie-
rea SC Gendav SRL & SC Genymar 
SRL, cu o valoare de 1.214.114 lei, 
fără TVA. Preţul serviciilor de 
proiectare este de 22.000 lei, iar 
preţul lucrărilor ce vor fi  execu-
tate este de 1.192.114 lei. „Se va 
construi pod nou la Valea Măru-
lui peste Valea Găunoasă, pe am-
plasamentul podului distrus de o 
alunecare de teren în luna martie 
a acestui an. Am reuşit în cel mai 
scurt timp să analizăm situaţia 
şi să luăm deciziile care se impu-
neau. Investiţia va fi  realizată din 
fondurile proprii ale Consiliului 
Judeţean Galaţi. Vor fi  realizate 
şi lucrări în albia cursului de apă 
pe o distanţă de 100 de metri. În 
acest moment trafi cul în zonă se 
realizează pe o variantă ocolitoa-
re provizorie”, a declarat Costel 
Fotea, preşedintele Consiliului 
Judeţean Galaţi. 

Potrivit Biroului de Presă al CJ, 
podul ce va fi  construit pe DJ 251G 
va avea lungimea de 16,5 metri. 
Constructorul are la dispoziţie 
şapte luni, de la emiterea ordi-
nului de începere a lucrărilor, 

pentru a realiza proiectul. O lună 
este dedicată proiectării noului 
pod, iar şase luni sunt prevăzute 
pentru execuţia lucrărilor, ceea 
ce înseamnă că obiectivul va fi  
fi nalizat la sfârşitul acestui an. 
Perioada de garanţie este de 60 
de luni de la recepţia lucrării. 

Reamintim că, de la jumăta-
tea lunii martie, circulaţia este 
închisă pe DJ 251G, între locali-
tăţile Valea Mărului şi Măcişeni, 
din cauza prăbuşirii podului. Au-
torităţile au deviat trafi cul pe o 
rută ocolitoare, la o distanţă de 
aproximativ patru metri de pod, 
în aşa fel încât sătenii să nu ră-
mână izolaţi. .

A FOST ATRIBUIT CONTRACTUL PENTRU PROIECTARE ŞI EXECUúIE  .  LUCRøRI

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Două evenimente rutiere gra-
ve, produse unul pe cea mai pe-
riculoasă arteră din judeţ, DN 25, 
şi unul în municipiul Galaţi, s-au 
soldat cu rănirea a cinci persoa-
ne. Primul dintre ele a avut loc la 
câteva ore după miezul nopţii, la 

Braniştea, unde o maşină, condu-
să de o femeie de 31 de ani, din 
Piscu, care a adormit la volan, 
a intrat pe contrasens, unde s-a 
ciocnit frontal cu o altă maşină. 
În urma impactului, şoferiţa pre-
cum şi conducătorul auto din cea 
de-a doua maşină, alături de alţi 
doi pasageri, unul de 35 şi un altul 
de 24 de ani, au fost răniţi. Câte-

va ore mai târziu, un alt impact, 
soldat cu rănirea unei persoane, 
a avut loc în Galaţi, în zona Gră-
dinii Botanice. Din câte se pare, 
şoferul de 33 de ani al unei maşini 
nu ar fi  respectat distanţa faţă de 
o maşină afl ată în faţa sa. În urma 
impactului, o femeie de 66 de ani, 
pasageră în primul autoturism, a 
fost rănită şi transportată la spital. 

Poliţiştii nu au avut cui să ceară 
iniţial explicaţii, pentru că şoferul 
vinovat a fugit de la locul acciden-
tului, identitatea lui fi ind stabilită 
ulterior. În ambele cazuri, poliţiş-
tii au deschis dosare penale pen-
tru vătămare corporală din culpă, 
în evenimentul produs în Galaţi 
efectuând cercetări şi pentru pă-
răsirea locului accidentului. .

Cinci răniţi de o şoferiţă adormită
şi un şofer grăbit

 UNDE SUNT 
AMPLASATE 
RADARELE

TRAFIC. Astăzi, 28 aprilie, 
radarele Poliţiei Rutiere vor fi  
amplasate, în municipiul Galaţi, 
pe străzile Frunzei, Tecuci şi 
Drumul de Centură. Āoferii care 
au drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 
pe DN 25, în dreptul localităţilor 
Āendreni şi Lieşti, iar pe DN 26, în 
localităţile Ijdileni şi Oancea. Pe 
DE 581, o autospecială cu radar 
va fi  amplasată pe raza localităţii 
Berheci, iar pe DJ 251, la Pechea 
şi Costache Negri.  Pe DN 24D, 
un radar va fi  prezent la Vârlezi.
Mâine, 29 aprilie, echipajele 
Poliţiei Rutiere vor fi  prezente, cu 
aparatele radar, în municipiul Galaţi, 
pe străzile Brăilei (zona Tirighina), 
Movilei şi Nicolae Bălcescu. În 
judeţ, autospecialele vor staţiona 
pe DN 25, la Tudor Vladimirescu şi 
Umbrăreşti, pe DN 26, la Frumuşiţa 
şi Cavadineşti, pe DN 24D, la Cuca 
şi pe DJ 251, la Pechea şi Cudalbi. 
În nord, pe DE 581, circulaţi cu 
prudenţă pe raza localităţii Munteni, 
unde va fi , de asemenea, prezent 
un radar.  . M. Constandache 

Oprirea 
pe interzis 
se sancţionează

TRAFIC. Poliţiştii locali 
l-au sancţionat contravenţio-
nal, conform prevederilor HCL 
425/2011, pe numitul M.M.M., 
de 32 de ani, din Galaţi. Bărba-
tul a fost sancţionat după ce a 
condus un autoturism pe strada 

Brăilei şi a staţionat voluntar în 
staţia amenajată pentru taxi, în 
Ţiglina 1, îngreunând accesul 
autoturismelor în regim de taxi 
în alveola special amenajată. 
Āoferul s-a ales cu o amendă de 
200 de lei. . T.M.AR
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 A DEBUTAT 
PROGRAMUL 
„ESTIVAL“
PATRULARE. Pentru al 
doilea an, Poliţia Locală Galaţi a dat 
startul, de pe 27 aprilie, Planului de 
măsuri – ESTIVAL 2018. Programul 
se va derula până la fi nalul lunii 
septembrie. Astfel, pe perioada 
anotimpului cald, poliţiştii locali 
vor desfăşura acţiuni specifi ce în 
diferite locuri, la evenimente cu 
participarea unui public numeros, 
precum şi acolo unde este un afl  ux 
important de persoane, pe Faleza 
Inferioară şi Superioară, Grădina 
Publică, Parc Viva, Parc Mihai 
Eminescu, Orăşelul Copiilor etc. Pe 
lângă patrulele pedestre, care vor 
fi  prezente în zonele de promenadă 
şi agrement, şi în acest an, pe 
perioada verii, pe Faleza Inferioară 
a Dunării, Poliţia Locală Galaţi 
va patrula având la dispoziţie trei 
tricicluri electrice.  . T. M .

A făcut 
scandal 
în autobuz 

AMENDAT. Poliţiştii 
din cadrul Secţiei nr. 5 Poliţie 
Locală l-au sancţionat con-
travenţional pe numitul P.G., 
de 44 de ani, din comuna Slo-
bozia Conachi, judeţul Galaţi. 
Acesta, în timp ce se deplasa 

cu un autobuz aparţinând 
SC Transurb SA, a proferat 
expresii şi cuvinte jignitoare la 
adresa călătorilor, provocând 
indignarea acestora. Oamenii 
legii i-au aplicat o amendă de 
200 de lei. . T.M.

Mai multe poduri 
degradate ori parţial 
prăbuşite vor fi refăcute

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Podul prăbuşit, în urmă cu un 
an, pe drumul judeţean 241G (la 
intrarea în localitatea Ţepu de 
Sus), după ninsoarea abundentă 
din aprilie 2017, va fi  consolidat 
şi reabilitat în următoarea pe-
rioadă şi, cel mai probabil, la 
fi nele anului circulaţia va fi  re-
luată pe drumul judeţean, între 
satele Ţepu şi Ţepu de Sus. Con-
silierii judeţeni ai Galaţiului au 
aprobat, în şedinţa de miercuri, 
indicatorii tehnico-economici ai 
unui proiect care vizează conso-
lidarea şi reabilitarea a patru po-
duri (pe DJ 241G – în localitatea 
Ţepu de Sus, pe DJ 242E  între 
localităţile Roşcani şi Oancea, 

pe DJ 251L – între Braniştea şi 
Schela şi pe DJ 242C – între Bălă-
băneşti şi Lungeşti).  „După mulţi 
ani, Consiliul Judeţean s-a aple-
cat şi asupra podurilor, podeţelor 
din judeţ, pentru că sunt multe 
care au o vechime de peste 30, 40, 
50 de ani. De-a lungul timpului, 
din cauza tonajului greu, unele 
s-au lăsat, altele s-au spart, altele 
puneau în pericol trafi cul rutier. 
Este desemnat şi constructorul, 
iar în câteva zile ne vom apuca de 
lucrări”, a declarat Costel Fotea, 
preşedintele CJ. Pentru consoli-
darea şi reabilitarea celor patru 
poduri, Consiliul Judeţean va 
investi peste un milion de lei. 
Potrivit reprezentantului CJ, 
podurile vor fi  refăcute până la 
fi nele anului. .

INVESTIúIE DE PESTE UN MILION DE LEI  .  REABILITARE

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Colegiul Naţional „C. Negri“ 
organizează, în colaborare cu 
Uni   versitatea „Dunărea de Jos“, 
Casa Corpului Didactic şi Inspec-
toratul Şcolar, Festivalul - concurs 

„ARCADE“, afl at la  prima  ediţie, 
care se adresează elevilor de gim-
naziu şi de liceu. Competiţia se va 
desfăşura pe patru secţiuni: creaţie 
literară (poezie, proză, eseu), arte 
plastice şi decorative, video şi jurna-
lism (videopoem şi videointerviu), 
cercuri  de creaţie. La secţiunea 

cercuri de creaţie, se pot înscrie şi 
lucrări ale elevilor din clasele I-VI. 
De asemenea, există şi o secţiune 
dedicată profesorilor, prin sesiunea 
de comunicări ştiinţifi ce. Trimite-
rea lucrărilor trebuie făcută până 
pe 30 aprilie la adresa de e-mail 
arcade_ro2002@yahoo.com.

Desfăşurarea  evenimentelor  şi
premierea participanţilor vor avea
loc în săptămâna 21-25 mai. Cele
mai bune lucrări vor fi  publicate
în revista festivalului şi pe site-ul
acestuia:http://revistaarcade. 
wixsite.com/revistaarcade, Secţiu-
nea Con curs. .

Înscrieri la un concurs de creaţie
pentru gimnazişti şi liceeni

u foto Marius Negri
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Primăria vrea colectare 
selectivă din uşă în uşă
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

După ce a făcut 
un experiment cu Asociaţia 
de proprietari 
nr. 758, din I.C. Frimu, 
care însă a avut rezultate 
sub aşteptări, Primăria Galaţi 
se încăpăţânează 
să introducă colectarea 
selectivă din uşă în uşă. 

Dar de data aceasta nu oricum, 
ci doar dacă asociaţia de propri-
etari îşi ia angajamentul în scris 
că se vor înscrie în program mini-
mum jumătate dintre apartamen-
tele locuite. „Invităm asociaţiile 
de proprietari din municipiul Ga-
laţi să răspundă invitaţiei noastre 
pentru a îmbunătăţi gradul de 
colectare selectivă şi de a da un 
nou aspect punctelor de colectare 
selectivă prin exprimarea intere-

sului de a participa la acest pro-
gram”, a transmis Biroul de Presă 
al Primăriei.

Asociaţiile interesate de colec-
tarea selectivă din uşă în uşă sunt 
rugate să transmită o adresă către 
Ecosal în acest sens sau un e-mail 
la adresa: colectare_selectiva@
ecosalgl. ro. Asociaţia de proprie-
tari va întocmi o listă cu numărul 
total de apartamente, numărul 
de apartamente locuite, datele de 

contact ale femeilor de serviciu, 
şefi lor de scară, administratorilor 
şi preşedinţilor de asociaţii şi vor 
semna un contract în care „vor fi  
stipulate obligaţiile de a promova 
colectarea selectivă, astfel încât să 
ajungem la un grad de colectare de 
minimum 50 la sută din aparta-
mentele locuite, de a se implica în 
proiect cu personalul responsabil 
de curăţenie şi de a distribui ma-
terialele predate de Ecosal”. .

PROVOCARE PENTRU ASOCIAúIILE DE PROPRIETARI  .  INIúIATIVø

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Luni (30 aprilie) şi marţi (1 
mai), casieriile şi birourile Apă 
Canal vor fi  închise, anunţă 
operatorul de apă rece şi cana-
lizare. Reprezentanţii societăţii 
informează, însă, că Dispece-
ratul are program non-stop, iar 
gălăţenii care se confruntă cu 

probleme în alimentarea cu apă 
trebuie să sune la numărul de 
telefon 0236.463294 pentru a so-
licita intervenţia echipelor Apă 
Canal. „Sesizările şi solicitările 
clien-ţilor pentru orice proble-
mă în alimentarea cu apă şi/sau 
de canalizare vor fi  preluate de 
către Dispeceratul societăţii la 
numărul de telefon 0236.463294. 
Dispeceratul are program de lu-

cru NON-STOP. Pentru perioada 
28 aprilie 2018 – 1 mai 2018, la nive-
lul societăţii Apă Canal este insti-
tuit serviciul de permanenţă, sunt 
constituite echipe operaţionale 
de urgenţă în scopul intervenţiei 
prompte pentru asigurarea conti-
nuităţii serviciilor de alimentare 
cu apă şi canalizare în toată aria 
de operare din județul Galaţi”, in-
formează Apă Canal. .

Programul Apă Canal 
în minivacanţa de 1 Mai

 NICIUN TREN 
SUPLIMENTAR 
DIN GALAŢI           
SPRE LITORAL
1 MAI. În contextul 
unui trafi c crescut prilejuit de 
minivacanţa de 1 Mai, CFR 
Călători anunţă suplimentarea 
vagoanelor la trenurile spre litoral, 
pe rutele pe care se înregistrează 
cele mai multe solicitări. Galaţiul 
nu va benefi cia de nimic 
suplimentar. Singura variantă 
directă pe calea ferată spre 
Constanţa, de exemplu, rămâne 
cea a trenului Regio 7372 Galaţi 
– Făurei, cu plecare la 16,47 şi 
sosirea la 18,29, din Făurei acesta 
devenind R 8211 spre Constanţa, 
unde ajunge la 21,33. În schimb, 
Mercado Sud, singurul operator 
din Autogara Metropoli care face 
curse auto regulate pe ruta Galaţi 
– Constanţa, având şase curse pe 
zi, îşi va suplimenta cu 30 la sută 
capacitatea de transport în zilele 
de 28, 29, 30 aprilie, 2, 3 şi 4 mai.  
. C.L. 
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taekwondo
CSM Dunărea, bilanţ remarcabil la „Naţionale“

 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

Sportivii de la CSM Dunărea 
Galaţi s-au întors cu o salbă foarte 
bogată de medalii de la Campi-
onatul Naţional de taekwondo, 
competiţie care s-a desfăşurat la 
Bucureşti şi la care au fost peste 
500 de participanţi, reprezentând 

63 de cluburi. Antrenorul secţiei 
de profi l de la clubul gălăţean, 
Neculai Milea (3 Dan taekwondo, 
5 Dan stilul kyokushin) a înscris 
în concurs 32 de sportivi, aproape 
toţi dintre aceştia devenind me-
daliaţi: copii – Rebeca Pânzaru 
– locul 1, Laura Nicolau, Ioana 
Emilia Stan, Adriana Denisa Iov 

– locul 2, Genoveva Fusaru, An-
drei Niculeţ şi Sergiu Mario Iov – 
locul 3; cadeţi – Andreea Buruia-
nă, Cristina Tudorache – locul 1, 
Marina Ifrim, Ana Maria Oancă, 
Lavinia Angheluţă, Răzvan Creţu 
şi Robert Neculae – locul 2, Cos-
mina Angheluţă, Alin Dajbog, şi 
Fernando Gheorghiţă – locul 3; 

juniori mici – Maria Seserman, 
Mijăiţă Hristudor, Livia Guita, Iu-
liana Buduroi, Ramona Buduroi, 
Lidia Bălan, Cosmina Buzenchi, 
Mona Honein – locul 3; juniori 
mari – Mihai Georgiana – locul 2, 
Anca Tăbăcaru, Iasmina Akdag, 
Daniela Călianu şi Silviu Mitrea 
– locul 3. .

Trofeul „Cupa României“ 
şi medalii, la juniori
 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

Galațiul a fost timp de trei zile 
capitala badmintonului juvenil ro-
mânesc, cu două competiții impor-
tante pentru această categorie de 
vârstă - Campionatul Național pe 
echipe (Under 17) și Cupa României 
(Under 17 și Under 11).

La „Sala Siderurgistul” - proas-
păt adaptată pentru astfel de între-
ceri - au fost prezenți 84 de sportivi 
de la 14 cluburi din țară. În 
competiția destinată juniorilor mari 
au participat șapte echipe: Berceni 
Prahova, CSM Timișoara, Siderur-
gistul Galați, CSS 4 București, CSS 6 
București, Armada Sud București și 
CSS Onești. După două zile de între-
ceri, titlul de Campioană Națională 
pe Echipe a fost adjudecat de CSS 4 
București, care a disputat fi nala cu 
echipa CSS 6 București.

Pe treapta a treia a podiumului 
au urcat CSM Timișoara și Side-
rurgistul Galați, care i-a avut în 
componență pe Dragoș Gherasim 
(împrumutat de la CSU Galați), 

Vlad Mocanu, George Șerbă nescu,  
Mario Necula, Sebastian Iancu, Ale-
xandra Ilie, Claudia Gavriliuc, Delia 
Iftene, Flavia Dogaru, Aida Vieru și 
Ana-Maria Stăncioiu. Re zul tatele 
gălățenilor au fost următoarele: în 
grupă, 5-0 cu CSS Onești, 3-2 cu Ar-
mada Sud București, 0-5 cu CSS 4 
București și 0-3 în semifi nală cu CSS 
6 București. “Competiția pe echipe 
a fost extrem de disputată, cu sur-
prize și confi rmări, cu frustrări și 
bucurii, cu meciuri dârz disputate. 
Sportivii gălățeni s-au autodepășit 
și au „prins“ podiumul de premi-
ere. Nivelul lor de joc a crescut în 
ultimele luni de când au intrat în-
tr-un proces accelerat de pregătire. 
Le mulțumesc lor, cât și colegilor 
Adrian Panfi l, Iulian Călin și Florin 
Tudor, care s-au implicat puternic 
în pregătirea lor”, a declarat Dorel 
Badiu, antrenor coordinator al CS 
Siderurgistul Galați.

 Trofeul „Cupei României”, 
la Galaţi 

După „naționalele” juniorilor 
mari s-a desfășurat „Cupa Româ-

niei“, la Under 17 și Under 11, o 
competiție „maraton“ cu 230 de me-
ciuri, una dintre cele mai disputate 
în România. Sportivii gălățeni au 
avut evoluții bune și clasări pe podi-
um. La categoria U 17, Ariana Alexa 
(CSU Galați, antrenor Dorel Badiu) a 
câștigat trofeul la dublu masculin, 
alături de Mihnea Crăciun (Sportul 
Studențesc București). Celelalte re-
zultate ale categoriei au fost: simplu 
feminin: Ariana Alexa (CSU Galați) 
- locul 3, dublu masculin: Dragoș 
Gherasim (CSU Galați)/Mihnea Cră-
ciun (Sportul Studențesc București) 
- locul 3 și dublu feminin: Ariana 
Alexa (CSU Galați)/Denisa Stemate 
(CSS 6 București) - locul 3.

La categoria U 11, Irina Ghera-
sim  (Siderurgistul Galați) a obți nut 
două locul 2, la simplu, respectiv la 
dublu feminin, alături de Mădălina 
Panfi le  (tot de la Si derurgistul). Ce-
lelalte rezultate au fost: simplu femi-
nin, Amalia Pintilie (Siderurgistul 
Galați) - locul 3. În proba de dublu, 
la masculin: Matei Slavu/Gabriel An-
dronache (ambii de la Siderurgistul 
Galați) - locul 3, respectiv Amalia 

Pintilie/Teodora Grădinaru (ambele 
de la Siderurgistul Galați) - locul 3, la 
feminin. Antrenorii clubului Side-
rurgistul Galați sunt: Adrian Panfi l, 
Iulian Călin, Florin Tudor, iar Dorel 
Badiu - antrenor coordonator. 

„A fost o competiție foarte soli-
citantă din toate punctele de vede-
re. Multe meciuri intens disputate 
duse până la limita rezistenței, dar 
performanța începe de la «nu mai 
pot» încolo. Până la  «nu mai pot», 
toţi pot! Sunt mulțumit de evoluția 
sportivilor noștri, care sunt în 
creștere, cei mici, și constant în 
performanțe, cei mari. Mulțumesc 
sportivilor pentru dăruire și colegi-
lor mei, Adrian Panfi l și Iulian Că-
lin, care muncesc bine acolo, la cei 
mici și asta se vede în joc și rezultate 
și ne face să privim cu încredere că-
tre competițiile viitoare”, a precizat 
Dorel Badiu.

În perioada 3-6 mai, tot la 
Galați, se vor desfăşura alte două 
competiții importante, de data 
aceasta destinate tineretului, 
Cam   pionatul Național pe echipe 
și „Cupa României”. .

DOUĂ COMPETIúII REUüITE PENTRU BADMINTONUL GĂLĂúEAN  .  SUCCES

din sportul 
gùlùţean

 FOTBAL. Astăzi şi mâine 
se dispută jocurile unei noi etape 
în Campionatul Naţional de fotbal 
pentru juniori A şi B. În prima zi: 
LPS Buzău – Oţelul şi CSM Plo-
ieşti – LPS Galaţi, iar mâine, pe 
terenul „Dunărea II”, orele 12,00 
şi 14,00, vor evolua echipele 
ASCM Dunărea şi Dacia Unirea 
Brăila. În Campionatul de fotbal 
feminin vor juca numai fetele din 
Liga a III-a: Nicu Gane Fălticeni 
- FC Universitatea Galaţi. Echipa 
din Liga a II-a, gălăţencele, va 
juca peste o săptămână, pe 6 
mai, cu Navobi Iaşi. 

TENIS. Rezultate  ale 
tenismenilor gălăţeni la Circuitul 
Naţional FR Tenis  - „Cupa Micul 
As” - Under 14 de la Iaşi: Vlad 
Valentin Roman/Tudor Răşcanu 
(Viva Tenis Club Galaţi/Coreco 
Iaşi) 6-3, 6-2 cu Radu Paisvant-
Deliescu/Tudor Ātefaniu (Herăs-
trău/Unirea Iaşi), 1-6, 7-6 (5), 11-8 
cu Bogdan Precupescu/Ianis Bu-
zatu (TCB/Venus Brăila) şi  6-4, 
4-6, 5-10 cu Albert Chibulcutean/
Eduard Schipol (CSM Brăila/
CFR Iaüi). Alte rezultate: Valentin 
Roman (Viva) 6-0, 6-4 cu Andrei 
Voiculescu (TC Bucureüti),  6-3, 
3-6, 2-6 cu Tudor Moşoiu (Lech-
ner School); Sabina Pintea/Alesia 
Ispir (Dacia Galaţi/Independent 
Bucureşti) - Daria Tudor/Ioana 
Pastoric (Tenis Con/Ceramus) 
2-6, 2-6 üi Sabina Pintea (Dacia) - 
Briana Dan (Venus Brăila) 
1-6, 6-7 (2). .

Trei meciuri 
în competiţia 
juniorilor

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Echipa United 
joacă, astăzi, 
acasă

FUTSAL. Echipa United Galaţi 
va juca, astăzi (Sala Sporturilor Ga-
laţi, ora 17,00), cu formaţia Dunărea 
Călăraüi, într-un meci contând pentru 
playoff-ul Ligii I de futsal. În acest 
moment, clasamentul Seriei a II-a este 
următorul: 1. United 7 puncte, 2. FK 

Odorheiu Secuiesc 5 p, 3. Dunărea 
Călăraüi 0 puncte. În cealaltă serie, 
Informatica Timiüoara conduce cu 7 
puncte, dar are etapă liberă, în timp ce 
Autobergamo Deva se afl  ă pe locul 2 (6 
p) üi va juca împotriva ultimei clasate, 
Politehnica Iaüi.  . S.B.

Irina Gherasim ýi Mădălina Panfile, primul loc la „Cupa României“ la Under 11 ani u Sportivii gălăţeni participanţi la competiţii u
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competiţii 
rezultate

BASCHET. Echipa de 
baschet masculin Phoenix Galaţi va 
juca, astăzi (ora 17,00), cu formaţia 
SCM U Craiova, în derbiul celei 
de-a doua grupe valorice (locurile 
7-11) din Liga Naţională. Partida se 
va disputa în deplasare, iar miza 
este pentru primul loc în grupă. Cele 
două echipe se afl  ă la egalitate (46 
puncte), departajarea făcându-se 
în meciurile directe, unde craiovenii 
conduc cu 2-1 la scorul general.
Aceasta este ultima etapă, după 
care va urma playoff-ul, unde se va 
juca sub formă de jocuri eliminatorii, 
pe sistemul ”două meciuri din trei”, 
astfel: locul 1 - locul 8, locul 2 - locul 
7, locul 3 - locul 6 üi locul 4 - locul 
5.Cum în această ultimă etapă se 
defi nitivează clasamentul în urma 
căruia se vor face împerecherile, 
pentru a nu exista suspiciuni de 
non-combat, cu o singură excepţie 
(Timba Timiüoara - Dinamo), toate 
meciurile se vor disputa astăzi, de la 
aceeaüi oră (17,00), astfel: CSU Sibiu 
- U BT Cluj (FRB TV), Steaua - CSM 
Oradea (Digi Sport).Clasamentul 
LNBM: 1. CSU Sibiu (54 p), 2. U 
BT Cluj (53 p), 3-4. Steaua üi CSM 
Oradea (52 p), 5. SCM Timiüoara (50 
p), 6 BCM ”U” Piteüti (46), respectiv 
a doua grupă, 7-8 SCM U Craiova üi 
Phoenix Galaţi (46 puncte).  . S.B. 

Phoenix, 
derbi                   
în ultima 
etapă

liga a IV-a
Meciul rundei, pe „Dunărea II”

GHEORGHE  ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

A 22-a etapă a Ligii a IV-a de 
fotbal este dominată de partida-
derbi dintre echipa Universității 
”Dunărea de Jos” și Gloria Ivești, 
o confruntare între ocupantele 
locurilor 1, respectiv 4, departa-
jate de 7 puncte. În tur s-au impus 
iveștenii cu 2-0, iar astăzi, pe tere-
nul sintetic de la ”Dunărea”, se va 

juca și pentru revanșă (ora 12,00). 
Va arbitra Bogdan Balaban, obser-
vator Costache Ciubotariu. Tot as-
tăzi se va juca și partida Juventus 
Tofl ea - Avântul Vânători (Marian 
Dinu, Aurelian Brașoveanu).

 Mâine, de la ora 12,00, au 
loc celelalte meciuri: Victo-
ria Independența - Agrostar 
Tulucești (Florin Macovei, Daniel 
Burloiu), Viitorul Costache Negri 
- Muncitorul Ghidigeni (Cristian 

Dragomir, Ionel Gîdei), Avântul 
Drăgănești - Zimbrul Slobozia Co-
nachi (Ciprian Carp, Mihai Păiș) 
și Quantum Club Galați - Unirea 
Braniștea (Stadionul ”Siderurgis-
tul”, ora 16,00, Alexandru Bur-
loiu, Cristian Lupoae). Viitorul 
Umbrărești stă. În deschidere 
au loc meciurile echipelor de 
juniori. 

 Echipele din Liga a V-a dis-
pută jocurile etapei a 17-a, mâi-

ne, de la ora 11,00: Siretul Piscu 
- Zorile Grivița (arbitru Adrian 
Dima), Unirea Hanu Conachi 
- ASC Lascăr Schela (Cristian 
Sandu), Mălina Smârdan - Fo-
resta Șendreni (Gabriel Mihai), 
Prutul Vlădești - Avântul Matca 
(Alexandru Perju), Inter Tudor 
Vladimirescu - Voința Cișmele 
(Cătălin Ghionea) și Voința Cu-
dalbi - Flacăra Pechea, ora 16,00 
(Adrian Sava). .

CSU Danubius, 
meci cu                     
o contracandidată

HANDBAL. Echipa fe-
minină CSU Danubius Galaţi (locul 
11, 18 puncte), va întâlni astăzi, 
de la ora 11,00, în deplasare, una 
dintre contracandidatele la evitarea 
locurilor de retrogradare directă 
(13-14), CSM Slatina (locul 12, cu 17 

puncte). Cu o victorie în acest meci, 
echipa gălăţeană ar avea şanse 
mari să termine pe locul 10 şi astfel 
să evite chiar şi turneul de baraj, 
dar misiunea este foarte grea, mul-
te echipe plângându-se de arbitraje 
ostile la Slatina. . M. Cùpùţînù

 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 Astăzi vor fi  două partide foarte 
importante în Liga a III-a, Seria 
I, care pot duce Oţelul pe primul 
loc, în cazul în care ambele se 
termină cu victorii gălăţene. 

Principalele date ale ecuaţiei 
luptei pentru promovare în acest 
moment sunt furnizate de clasa-
ment: 1.Aerostar Bacău 55 punc-
te, 2.Oţelul 52p, 3. AFC Miercurea 
Ciuc 50 puncte (un meci mai pu-
ţin). Pornind de aici, este clar că 
cel mai important joc al rundei 
este AFC Miercurea Ciuc – Oţelul, 
duel direct între două dintre cele 
trei pretendente la primul loc. 
Ambele formaţii vor juca sub o 
presiune uriaşă, pentru că mai 
sunt doar cinci etape de jucat şi 
învinsa nu prea va mai avea timp 
să recupereze.

Antrenorul Alexandru Cioba-
nu spune că una din principalele 
sale preocupări este ca pe faza de-
fensivă să se evite momentele de 
neatenţie, cum a fost cazul la cele 

două goluri primite în ultimele 
două jocuri. “Este foarte impor-
tant să nu mai lăsăm spaţii libere 
adversarului, aşa ceva ne poate 
costa enorm de mult. Mergem 
la victorie, putem să o obţinem. 
Ştim ce încrâncenare ne aşteaptă, 
la ce poveşti au fost la meciurile 
din retur ale echipei din Miercu-
rea Ciuc”, a declarat tehnicianul 
gălăţean.

Motive de optimism sunt, iar 
cel mai important dintre ele este 
vârful de formă sportivă în care 
se pare că a ajuns Oţelul acum, 
roş-alb-albaştrii câştigându-şi ul-
timele cinci meciuri, ultimul de 
o manieră entuziasmantă: 5-1 
cu CSM Roman, partidă în care 
Oţelul putea ajunge  lejer la zece 
goluri înscrise!

La fel păreau să stea lucrurile 
şi cu ciucanii, după ce în urmă cu 
două etape câştigaseră categoric, 
scor 3-0, derbiul cu Aerostar de pe 
teren propriu. Însă, apoi au călcat 
strâmb, scoţând cu mare noroc un 
punct etapa trecută, când au ega-
lat la Hărman (scor 2-2) la ultima 
fază a meciului.

 Sporting poate opri liderul 
Celălalt meci de mare atracţie 

al acestei etape va avea loc la Li-
eşti, unde echipa locală Sporting 
(locul 4) va juca cu prima clasată, 
Aerostar, pe care va încerca să o 
facă să-i simtă din plin sloganul 
din ultimele sezoane: „Greu cu 
Sporting!”.

Ionuţ Niculcea, antrenorul for-
maţiei lieştene, şi-a făcut temele 
pe îndelete, a vizionat înregistra-
rea meciului pierdut de băcăuani 
la Miercurea Ciuc, iar miercuri s-a 
deplasat la Bacău, unde a asistat 
la victoria celor de la Aerostar cu 
Cetate Râşnov (scor 2-0). „Sper să 
reuşim victoria, în primul rând 
pentru noi, pentru imaginea fi -
ecărui jucător al nostru, pentru 
orgoliul lor şi al suporterilor lieş-
teni. Aerostar nu este o echipă pe 
care să nu putem să o învingem. 
Sincer, le-am văzut pe toate trei 
care duc lupta pentru primul loc, 
iar în acest moment Oţelul are jo-
cul care-mi place cel mai  mult. 
Suntem în cantonament de joi şi 
avem tot lotul la dispoziţie, cu 
excepţia lui Maftei, suspendat”, a 
declarat Ionuţ Niculcea.

 Partidele AFC Miercurea Ciuc 
– SC Oţelul şi Sporting Lieşti – Ae-
rostar Bacău vor avea loc astăzi, 
de la ora 17,00. Cei de la Suporter 
Club Oţelul vor încerca să trans-
mită video în direct partida de la 
Miercurea Ciuc pe canalul de Yo-
utube al clubului, Oţelul TV. .

OúELUL ARE DERBI, LIEŞTIUL O POATE AJUTA  .  FOTBAL

’
Mergem la victorie, 
putem sù câĀtigùm            
la Miercurea Ciuc. 
Ştim ce încrâncenare 
ne aĀteaptù
ALEXANDRU CIOBANU
antrenor Oţelul

Etapa care poate decide 
promovarea
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Klaus Iohannis
a cerut demisia 
premierului României
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Preşedintele Klaus Iohannis i-a 
cerut demisia prim-ministrului 
Viorica Dăncilă, în cel mai 
radical gest al său de când a 
ajuns la Cotroceni. Cererea, 
care marchează ruptura clară 
şi fără întoarcere între Iohannis 
şi Liviu Dragnea (reprezentat 
de Viorica Dăncilă), a avut ca 
element declanşator refuzul 
premierului de a merge la 
consultări la Cotroceni pe tema 
relaţiei cu Banca Naţională a 
României (BNR). 

„Au trecut trei luni, după care 
pot să trag o concluzie - doamna 
Dăncilă nu face faţă poziţiei de 
prim-ministru al României şi 
transformă astfel Guvernul într-o 
vulnerabilitate pentru România. 
De aceea solicit public demisia 
doamnei Dăncilă din funcţia de 
prim-ministru a României (...) Ar 
fi  trebuit să am o întâlnire, la ora 
11,00, cu doamna Dăncilă. Acea 
întâlnire nu s-a mai ţinut, dar 
asta nu are nicio importanţă şi 
nu schimbă cu nimic lucrurile pe 
care oricum am intenţionat să le 
comunic astăzi (n.r. ieri) româ-
nilor. Întâlnirea urma să aibă ca 
temă centrală confl ictul între Gu-

vern şi PSD, pe de o parte, şi Banca 
Naţională, de cealaltă parte. Asu-
pra acestor chestiuni m-am mai 
exprimat şi vreau doar să repet 
două lucruri. Rolul Băncii Naţio-
nale a României este unul foarte 
clar determinat şi calitatea prin-
cipală a Băncii Naţionale a Româ-
niei este independenţa ei faţă de 
voinţa politică, faţă de Guvern şi 
faţă de alte autorităţi ale statu-
lui”, a declarat şeful statului. 

Este pentru prima dată când 
un premier PSD refuză întâlni-
rile cu preşedintele României. 
Nici Sorin Grindeanu şi nici Mi-
hai Tudose nu au procedat astfel, 
indiferent de tensiunea politică 
a momentului. Confl ictul dintre 
cele două părţi a izbucnit, însă, 
după scandalul mutării Amba-
sadei din Israel la Ierusalim, ali-
mentat ulterior de tema medierii 
PSD-BNR, relatează jurnaliştii de 
la G4Media.ro. Fundalul rupturii 
e marcat însă şi de tentativele PSD 
de a reduce drastic prerogativele 
preşedintelui în două domenii-
cheie: numirile de la vârful Jus-
tiţiei şi controlul Serviciilor Se-
crete. Ambele procese legislative 
sunt în curs.

„Săptămâna trecută în Guvern 
s-a discutat un document secret, 
un memorandum secret pe poli-
tică externă. Asta a fost o mare 

greşeală, fi indcă în chestiuni de 
politică externă, dacă vorbim de 
documente secrete, care, evident, 
sunt sensibile – altfel nu ar avea 
de ce să fi e secrete – trebuia să fi e 
consultat Preşedintele, lucru care 
nu s-a întâmplat. În Constituţie, 
în toate deciziile Curţii Constitu-
ţionale, în practica politică din 
România, se statuează şi se ştie 
că este nevoie, în interesul Româ-
niei, nu în interesul altcuiva, de 
o consultare instituţională între 
Premier şi Preşedinte, că este ne-
voie, în interesul României, nu 
în interesul cuiva particular, ca 
autorităţile publice să colaboreze 
loial. Aceste lucruri şi aceste ne-
voi ale statului nu au fost înţelese 
de doamna Dăncilă (...) Doamna 
Dăncilă a preferat să execute or-
dinele venite de la partid. Având 
în vedere acestea, eu îi retrag 
încrederea doamnei Dăncilă”, a 
declarat Klaus Iohannis. 

 Puterea acuzù
invidie āi jocuri politice 

Liderul ALDE, Călin Popes-
cu, a fost primul politician de la 
vârful coaliţiei de guvernământ 
care a avut o replică la ieşirea 
preşedintelui Klaus Iohannis. 
„Trebuie să ne raportăm, înainte 
de orice, la atribuţiile conferite 
de Constituţie. În ceea ce priveş-

te atât capacitatea de a conduce 
Guvernul, cât şi suportul politic 
necesar, singurul în măsură să 
dea un verdict este Parlamentul. 
Parlamentul asigură controlul 
asupra Executivului, Parlamen-
tul dă votul de încredere Guver-
nului şi numai el poate să-l re-
tragă. Preşedintele nu are nimic 
de-a face cu această chestiune”, 
a declarat Tăriceanu. O reacţie 
cel puţin bizară a venit din par-
tea PSD-istului Florin Iordache, 
fostul ministru al Justiţiei, care 
a spus că şeful statului este de-
ranjat de succesul premierului. 
„Până la urmă, preşedintele a 
fost deranjat de succesul pe care 
l-a avut doamna Viorica Dăncilă 
în vizita ofi cială pe care a făcut-o 
în Israel”, a declarat Florin Ior-
dache, acuzându-l pe şeful sta-
tului că este în campanie elec-
torală pentru un nou mandat la 
Cotroceni.

 Protest anti-Guvern 
La scurt timp după declaraţi-

ile preşedintelui Klaus Iohannis, 
internauţii se mobilizau pe Fa-
cebook pentru a ieşi vineri seară 
(n.r. - ieri-seară) în stradă şi a cere 
demisia premierului Români-
ei. Protestul era anunţat pentru 
ora 19,00, în Piaţa Victoriei din 
Bucureşti. .

RUPTURĂ TOTALĂ ÎNTRE PREŞEDINTE ŞI DRAGNEA  .  CONFLICT

Fără salariu 
impus pentru 
angajarea 
străinilor

MODIFICARE. Minis-
terul de Finanţe şi cel al Fondu-
rilor Europene doresc eliminarea 
restricţiei de angajare a străinilor în 
România cu cel puţin salariul mediu 
brut pe economie. O astfel de 
cerinţă nu există în UE, susţine un 

secretar de stat, citat de Digi 24. Le-
gislaţia privind angajarea străinilor 
ar putea fi  modifi cată, iar obligaţia 
plăţii la salariul mediu brut ar putea 
fi  eliminată, a declarat Dan-Octav 
Paxino, secretar de stat în Ministerul 
Fondurilor Europene. . C.D.

 SINDICALIĀTII 
DIN SĂNĂTATE 
SE PREGĂTESC DE 
GREVĂ GENERALĂ
AVERTISMENT. Sindi-
ca liştii din Sănătate nu renunţă la 
protestele anunţate, deşi Guvernul 
le-a promis că, de luna viitoare, toţi 
vor reveni la veniturile avute în luna 
februarie. Adică, înainte de tăierea 
sporurilor. Liderul Sanitas, Leonard 
Bărăscu, a declarat că reprezentanţii 
Executivului nu au explicat şi cum 
anume vor face acest lucru. În 
aşteptarea unor măsuri concrete, 
angajaţii din spitale urmează să facă 
o grevă de avertisment pe 7 mai şi 
să intre în grevă generală pe 11 mai, 
potrivit Digi 24. Joi, peste 10.000 de 
sindicalişti, veniţi din toate colţurile 
ţării, au participat la un miting 
în Piaţa Victoriei. Ca să-şi strige 
nemulţumirea în faţa Guvernului, mulţi 
dintre ei au călătorit chiar şi jumătate 
de zi. În Bucureşti, însă, oboseala şi 
căldura i-au doborât, iar unii dintre ei 
au avut nevoie de intervenţia colegilor 
de la Ambulanţă.  . C.D. 

 SUSPICIUNE 
DE ANTRAX
ÎNGRIJORARE. Autorităţile 
din Vrancea sunt în alertă după 
apariţia unei suspiciuni de antrax 
la un cioban care, împreună cu alte 
două persoane, are în administrare o 
stână de aproximativ 600 de animale. 
Bărbatul este internat în secţia de 
Boli Infecţioase a Spitalului Judeţean 
Buzău, suspiciunea fi ind de antrax 
cutanat, o formă a bolii mai puţin 
gravă decât antraxul pulmonar sau 
cel gastro-intestinal, informează 
News.ro. Au fost prelevate probe 
de la toate cele 600 de animale 
şi au fost trimise la laborator, dar  
semnele clinice nu indică faptul că 
animalele sunt bolnave. Chiar dacă nu 
există simptome de boală, specialiştii 
au impus o serie de măsuri. Au 
delimitat zona de păşunat astfel încât 
niciun alt animal să nu ajungă la stâna 
respectivă.  . C.D. AR
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pamfl  et în versuri
Nişte Homo Sapienşi

Îl vezi?!...(e homo sapiens).../ gândeşti că huruie de sens,
crezi că-i prezent şi viitor.../ da-i maimuţoi tehnicolor,
scuipă la ţintă, urlă tâmp,/ are manele în carâmb,
are cordoane-n cap şi-n cu.../ creier sintetic şi obscur,
blugi jerpeliţi, tricou descris/ cu-alde fac(iu) şi alde miss,
cu-alte cuvinte de asalt.../ cu moacă de ghiorlan înalt,
dar ţopârlan, sfrijit, infect,/ cu alergie la respect,
pute a lene-n sus şi-n jos.../ cât de frumos, şi ce frumos!
O vezi?!...(e homo sapiens).../ gândeşti că are sana mens,
crezi că e mâine oblu, cert.../ da-i o maimuţă de concert,
strigă stricat, strâmb şi banal/ în aparatul digital,
şi poartă cabluri, cum şi el,/ în creieraşul mărunţel,
blugi destrămaţi până la cu.../ cu rock şi hap şi k (k)pur,
cu fi ţe, aere şi „rost“/ de (mala)divă lungă-n post,
şi (live, magistral, perfect)/ face spuzire la respect,
şi (până-n sânge, până-n os)/ pute-a trândavă...ce frumos!

SUBMARIN COSORESCU 

Vocea cetăţeanului, vocea politicianului
GALAŢIUL ÎN IMAGINI 

 * În Micro 40 nu se sărbătoreşte 
1 Mai pentru că e o zi asociată cu o 
activitate considerată degradantă, 
munca.* La o cârciumă de la General 
e singurul loc în care se face acordul 
gramatical corect: în loc de doi mici, 
clienţii cer două mici.* Propunere 
PSD: distanţa dintre barele de la 
gratiile din închisori va fi  mai mică, 
pentru că mulţi membri ai partidului 
s-au plâns că le pică friptura prin 
grătarele improvizate din „ferestre” 
demontate.* Patru cocalari se 
pregătesc să facă grătar în cel mai 
frumos loc din lume: au amenajat 
deja un spaţiu pe bancheta din spate 
a unui BMW alb.* BOR caută cu 
disperare un sfânt în istorie, pe care 
să îl canonizeze pentru ziua de 1 Mai, 
pentru că nu e normal ca românii 
să fi e în sărbătoare fără să dea şi un 
ban la biserică.* Noutate absolută: 
pentru prima dată în istorie, anul 
ăsta nu vom avea doar 1 mai prost, 
ci şi una mai proastă ca niciodată.* 
Pentru că nu are nicio şansă de a 
obţine demisia Vioricăi Dăncilă, 
Klaus Iohannis se va reorienta spre o 
miză mai facilă, dar şi mai de efect: 
demisia lui Picu Apostol Roman din 
funcţia de viceprimar al Galaţiului. 
. Mic Ro 40 

ultrascurte
Cum şi unde 
se mai 
sărbătoreşte     
1 MaiCocalari din toate 

ţările, urniţi-vă!
 Şi anul acesta, 1 Mai va fi  
sărbătorit aşa cum se cuvine. 
Cocalarii din oraş vor merge 
la grătare, iar cei din politică 
vor face ce ştiu ei mai bine: vor 
profi ta de faptul că românii sunt 
liberi şi vor mai da un tun, două. 
Aşa, de control. Astăzi vorbim 
despre marea sărbătoare a 
muncitorimii, pe care unii o vor 
sărbători atipic. Cum? 
Vă spunem imediat. 

 Ionuţ Pucheanu va pleca 
la Bucureāti de 1 Mai: 
se va lupta alùturi de alţi 
primari pentru micul 
lui Dragnea 

Pesediştii mici şi mari vor săr-
bători la Bucureşti ziua de 1 Mai. 
Alături de alţi primari din ţară, 
Ionuţ Pucheanu va merge în Ca-
pitală, că i-a invitat Dragnea să 
le dea un mic. „Nu ştim dacă e 
o formă generică de a spune, 
adică mergem acolo să mâncăm 
mai mulţi mici sau pur şi simplu 
e o formulare la propriu, adică să 
mergem să ne batem pe micul lui 
Dragnea. Oricum, trebuie să mer-
gem. Că ne-a chemat şeful să ne 

frigă o... o ceva, o friptură poate”, 
spune primarul Galaţiului, Ionuţ 
Pucheanu. Toţi pesediştii aşteaptă 
cu nerăbdare să guste din micul 
lui Dragnea. „Până acum, Dragnea 
a fost cam zgârcit. A mai dat câte 
un mic doar anumitor persoane 
din anturajul său restrâns. Acum, 
avem cu toţii posibilitatea să ve-
dem cât e de gustos micul şefului 
nostru suprem”, a completat Florin 
Pâslaru.

 Fierbe Facebook-ul: 
internauţii aāteaptù 
cu nerùbdare discursul 
de 1 Mai al lui 
Picu Apostol Roman 

Chiar dacă vor petrece ziua de 1 
Mai la iarbă verde, cei mai mulţi  gă-
lăţeni îşi vor lua lap  topurile, table-
tele şi telefoanele cu ei. Surse din 
cadrul Primăriei Galaţi afi rmă că 
Picu Apostol Roman s-ar pregăti să 
mai ţină un discurs pe Facebook, 
de data asta despre situaţia poli-
tică creată de disputa Iohannis-
Dăncilă. „Aşteptăm un discurs 
nou, suntem siguri că va apărea. 
Sursele noastre afi rmă că Picu 
Apostol Roman tocmai şi-a luat 
săptămâna asta un trening nou 

şi un iPhone de ultimă generaţie, 
pe care trebuie să le inaugureze 
aşa cum se cuvine: cu un discurs 
acid, virulent şi plin de sevă socio-
politică pe Facebook”, a declarat 
un utilizator al Facebook, care dă 
din trei în trei secunde refresh pe 
pagina lui Picu, în speranţa că va 
fi  primul care dă like.

 Victor Paul Dobre 
s-ar bùga la o moţiune 
de cenzurù, dar se teme 
cù āedinţa i-ar putea 
afecta vacanţa de 1 Mai 

PNL se pregăteşte şi nu prea 
de o moţiune de cenzură. Forţaţi 
de preşedintele Klaus Iohannis să 
se mişte şi ei puţin, peneliştii s-au 
trezit că o eventuală acţiune împo-
triva Guvernului le va da peste cap 
toate planurile de 1 Mai. „Nu ştiu de 
ce ar trebui să mai facem şi noi o 
moţiune, că doar Iohannis i-a retras 
sprijinul Vioricăi Dăncilă. Noi ce să 
mai facem? Aşa, doar ca să arătăm 
că facem şi noi opoziţie... Înţeleg. 
Ok, ne băgăm, facem moţiune de 
cenzură, dar putem s-o amânăm 
pentru mijlocul lunii mai?”, a în-
trebat penelistul gălăţean Victor 
Paul Dobre. . Ziua Āuncii

sùrbùtoare
Hai la 1 Mai, cu mici şi mare!

Primăria              
îl cheamă iar                  
pe Alex Velea

DEJA-VU. Ionuţ Pucheanu 
îi va cere lui Alex Velea să se mute la 
Galaţi, după ce artistul a ajuns să stea 
mai mult pe la malul Dunării decât 
pe acasă în ultima vreme. „A fost şi 
de Revelion, vine şi acum, parcă văd 

că şi de 1 Iunie o să cânte tot Alex 
Velea. E foarte bine că îi face buletin 
de Galaţi, că am auzit că oricum şi-l 
pierduse. Sau nu era vorba despre 
el?”, a comentat analistul economic 
Virgil Caranfi l.     . Alex Colea     

Important!
Toate materialele incluse în această pagină sunt pamfl  ete şi trebuie tratate ca atare. Informaţiile prezentate în această pagină pot sau nu 
să fi e adevărate. Imaginile incluse în această pagină sunt proprietatea cotidianului „Viaţa liberă”. Toate drepturile rezervate „Viaţa liberă”.

Două u

legende 
ale mişcării 
socialiste, 
râzând de 
gălăţeni

Vreţi 
un mic? De la noi? 

Ha, ha, ha! Hai, vedeţi-vă 
de treaba voastră, că doar nu 
ne-aţi votat ca să vă dăm de 

mâncare!

Adevăraţii u

iubitori ai 
grătarului 
găsesc 
soluţii

În 
Galaţi nu mai ai 

loc de șmecheri să faci 
un grătar. În Tulcea nici 

atât, iar în Brăila nu mai zic. 
Deci singura variantă e să 

facem pe „pământ” 
neutru.
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Sexagenare 
lovite             
de maşini 

NEATENúIE. Două femei au 
fost rănite în aceeaşi zi. Prima, o local-
nică de 61 de ani din Vânători, a ajuns la 
spital după ce a vrut să traverseze, nu s-a 
asigurat şi a ajuns direct în faţa maşinii pe 
care şoferul de 29 de ani nu a mai putut-o 
opri. Femeia a suferit mai multe leziuni, 

primind tratament de specialitate. A doua 
victimă, o gălăţeancă de 64 de ani, a 
traversat legal pe un marcaj pietonal, dar 
a fost acroşată de maşina condusă de un 
bărbat de 74 de ani. Poliţiştii au deschis 
dosare penale pentru vătămare corporală 
din culpă. . M. Constandache

program
La Permise şi Înmatriculări se va lucra luni

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Chiar dacă luni, 30 aprilie, este 
declarată zi nelucrătoare pentru 
sectorul public, cei mai mulţi din-
tre bugetari fi ind în minivacanţa 
de 1 Mai, la Serviciul Public Comu-
nitar Regim Permise de Conducere 
şi Înmatricularea Vehiculelor se va 
lucra. Prefectura Galaţi a anunţat 
că serviciul va avea program nor-
mal de lucru, „urmând să desfă-
şoare toate activităţile specifi ce, 
inclusiv prelucrarea dosarelor de 

înmatriculare şi probele exame-
nului pentru permisul de con-
ducere, potrivit programărilor”. 
În schimb, lucrătorii Serviciului 
Public Comunitar pentru Elibe-
rarea şi Evidenţa Paşapoartelor 
Simple nu vor lucra pe 30 aprilie, 
dar vor avea program normal de 
lucru sâmbătă, 5 mai. Nici Insti-
tuţia Prefectului nu va avea luni 
program cu publicul, urmând ca 
recuperarea orelor de muncă să se 
facă prin prelungirea corespunză-
toare programului zilnic, până pe 
11 mai. .

Poliţiştii locali 
gălăţeni, 
premianţi la şah, 
tir şi tenis de masă 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Poliţia Locală a găzduit, la 
fi nalul săptămânii trecute, faza 
regională a Cupei Federaţiei 
Naţionale a Poliţiştilor Locali din 
România, eveniment prilejuit de 
Ziua Poliţiei Locale, manifestare 
care are loc în fi ecare an pe 
data de 21 mai. Întrecerile 
sportive, desfăşurate pentru 
poliţiştii locali din Regiunea 2, 
s-au derulat la trei discipline: tir, 
tenis de masă şi şah. 

 Întrecerile sportive, găzduite şi 
în acest an de Poliţia Locală Galaţi, 
au avut loc sub coordonarea pre-
şedintelui FNPL – Aurel Dobrilă şi 
a directorului general al Poliţiei 
Locale Galaţi – Petrică Hahui.

 La fi nalul competiţiei, poliţiş-
tii gălăţeni au ocupat locul întâi 
la mai multe discipline. Astfel, la 
şah, primele două locuri au fost 

adjudecate de Cristian Istrate (lo-
cul întâi) şi Ionel Tănasă, ambii 
de la Poliţia Locală Galaţi. Locul 
al treilea a fost ocupat de Dorinel 
Iscru, de la Poliţia Locală Brăila. 

 La tir, echipa gălăţeană for-
mată din Cristian Istrate, Mihaela 
Roşca şi Dănuţ Bogdan  şi-a adju-
decat locui întâi. Locul al doilea a 
fost ocupat de Florinel Agarici şi 
Tiberiu Dascălu de la Vaslui, iar 
locul al treilea de echipa Florinel 
Oprişan - Cristian Oprea de la Bră-
ila.  Galaţiul şi-a adjudecat locul 
întâi şi la tenis de masă pe echi-
pe. Astfel, Rodica Herghelegiu şi 
Marin Popescu au ocupat cea mai 
înaltă treaptă a podiumului, ur-
maţi de echipa de la Brăila -  Ma-
rius Săftoiu şi Gigel Antohe, şi de 
echipa de la Vaslui – Miluţă Ciulei 
şi Constantin Zmău. 

 Gălăţeanca Rodica Herghele-
giu şi-a adjudecat şi locul întâi la 
tenis de masă individual. La aceas-
tă probă, locul al doilea a fost ocu-

pat de Marin Popescu de la Poliţia 
Locală Galaţi, iar locul al treilea de 
Gigel Antohe de la Poliţia Locală 
Brăila. 

 Trebuie precizat că, şi în 2018, 
poliţiştii locali care au ocupat 
primele poziţii la faza regională 
vor participa la faza naţională a 
Campionatului Poliţiştilor Locali 
din România, ediţia a VII – a, 
eveniment care va avea loc în pe-
rioada 15-16 mai, la Tărlungeni 
– Braşov.    

 „Premergător zilei de 21 mai 
2018, Poliţia Locală Galaţi va or-
ganiza şi în acest an «Cupa Poliţiei 
Locale», manifestare ajunsă la edi-
ţia a V-a. Competiţia, la care sunt 
invitate să participe numeroase 
structuri operative, şi nu numai, 
se va desfăşura la următoarele 
discipline: fotbal, bowling, tir, 
atletism, tenis de masă şi pescuit“, 
ne-a explicat Aurelia Matei, purtă-
torul de cuvânt al Poliţiei Locale 
Galaţi. .

COMPETIúIE REGIONALĂ  .  ÎNTRECERI 

 CÂĀTIGURI 
PENTRU ABONAŢI
PREMII. În fi ecare lună, 
în ultima vineri, are loc tragerea 
la sorţi la concursul de fi delitate 
organizat de ziarul nostru pentru 
cititorii din mediul urban şi rural. 
Cele cinci premii sunt în valoare de 
100 de lei fi ecare. La tragerea la 
sorţi de vineri, 27.04.2018, la care 
au participat 293 de plicuri, au fost 
desemnaţi câştigătorii la concursul 
abonaţilor, care au avut în plic, pe 
lângă cele trei taloane completate 
corect si integral, şi o copie după 
abonamentul pe luna aprilie. Iată 
care sunt cei cinci norocoşi care 
vor primi câte 100 de lei din partea 
ziarului: Marin Ileana (plicul nr. 
121), Huzum Ioana (plicul nr. 
35), Penciu Vasile (plicul nr. 41), 
Calapod Emil (plicul nr. 277) şi 
Dumitraýcu Mihalache (plicul 
nr. 68). Cei cinci câştigători sunt 
aşteptaţi la redacţie miercuri, 2 
mai, între orele 12,00 şi 16,00, să 
îşi ridice premiile. Felicitări tuturor 
câştigătorilor şi nu uitaţi să vă 
faceţi abonament la „Viaţa liberă“, 
pentru că doar aşa puteţi câştiga la 
concursul nostru. Câştigătorii sunt 
rugaţi să ne aducă şi o copie după 
buletin.   . Alina Stavarache 

 PREMIILE 
SĂPTĂMÂNII
NOROC. La extragerea la 
sorţi cu public de ieri, de la ora 13,00, 
a concursului „Bani grei cu Viaţa 
liberă” au participat 309 de plicuri, fi ind 
desemnaţi cei trei câştigători, care vor 
primi câte 100 de lei fi ecare: Manea 
Vasile (plicul nr. 35), Tenea Ştefan
(plicul nr. 54) şi Udriý Cosmin Alin
(plicul nr. 175). Cei trei câştigători sunt 
aşteptaţi la redacţie luni, 30 aprilie, între 
orele 12,00 şi 16,00, cu o copie după 
buletin, să îşi ridice premiile. În acelaşi 
timp, îi rugăm pe toţi participanţii la 
concurs să completeze toate datele din 
cele şase taloane cât mai citeţ posibil.  
. Alina Stavarache

 ALEXANDRU, 
ELEVUL NOROCOS 
CÂĀTIG. La concursul „100 
de lei pentru învăţăcei“ organizat 
pentru elevi şi studenţi, s-a mai 
desemnat ieri, prin tragere la sorţi, 
un câştigător. Din cele 205 plicuri 
participante, doar cel trimis de 
Gîrneaţă Alexandru a fost cu 
noroc. Plicul trimis de Alexandru, 
elev în clasa a III-a B la Ācoala Nr. 13 
din Galaţi, a purtat numărul 65. Îl 
aşteptăm pe câştigător la redacţie 
luni, 30 aprilie, între orele 12,00 şi 
16,00, cu o copie după buletinul 
unuia dintre părinţi üi cu o copie 
după carnetul de note. . Alina 
Stavarache 

„100 de
 lei pentru 
învùţùcei“

“Bani grei”

 concursurile 
„Vieţii libere“ 

“Fidelitate”
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Acord istoric 
privind 
pacea dintre 
Coreea 
de Nord 
şi Coreea 
de Sud
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Preşedintele sud-coreean Moon 
Jae In şi liderul nord-coreean 
Kim Jong Un au convenit vineri, 
27 aprilie, în cadrul unui summit 
istoric, că ţările lor vor lucra 
împreună pentru a obţine o 
denuclearizare „completă“ a 
Peninsulei Coreene. Acordul 
face parte din declaraţia 
comună transmisă după 
întrevederea celor doi lideri în 
satul Panmunjom, locul unde 
a fost semnat armistiţiul între 
cele două părţi după războiul din 
1950-1953, potrivit agenţiei sud-
coreene de presă Yonhap. 

„Coreea de Sud şi Coreea de 
Nord şi-au afi rmat obiectivul co-
mun de a obţine o denuclearizare 
completă a Peninsulei Coreene“, 
se arată în declaraţia semnată 
de cei doi lideri. Moon Jae In şi 
Kim Jong Un împărtăşesc opinia 
că măsurile recente adoptate de 

Phenian sunt „extrem de semni-
fi cative“ şi „importante“ pentru 
eforturile de denuclearizare şi au 
convenit ca fi ecare să-şi respecte 
obligaţiile care îi revin în privin-
ţa acestei chestiuni, se mai men-
ţionează în document.

Cele două Corei au convenit, 
de asemenea, să atragă sprijin şi 
cooperare din partea comunităţii 
internaţionale în favoarea denu-
clearizării Peninsulei Coreene. 
Acordul în problema nucleară 
vine în contextul în care Coreea 
de Nord şi SUA ar urma să orga-
nizeze un summit fără precedent 
fi e în mai, fi e la începutul lui iu-
nie. Chestiunea denuclearizării 
va fi  cel mai probabil unul din 
principalele subiecte de pe agen-
da de discuţii dintre Kim Jong Un 
şi preşedintele american Donald 
Trump.

Moon Jae In şi Kim Jong Un au 
participat vineri la un summit is-
toric, după o strângere de mână 
cu un puternic caracter simbolic 
la linia de demarcaţie militară 

care divizează Peninsula Coreea-
nă. Kim Jong Un s-a declarat „co-
pleşit de emoţie“ după ce a trecut 
linia de demarcaţie, devenind pri-
mul lider nord-coreean care cal-
că pe teritoriul sud-coreean de la 
Războiul din Coreea (1950-1953). 
La invitaţia neaşteptată a lideru-
lui nord-coreean, cei doi şefi  de 
stat au dat scurt mâna de partea 
nord-coreeană a frontierei, după 
care s-au deplasat pe jos la Casa 
Păcii, structură de sticlă şi beton 
situată în partea de sud a satului 
Panmunjom, locul unde a fost 
semnat armistiţiul.

„Am venit aici hotărât să trans-
mit un semnal de pornire, la pragul 
unei noi istorii“, a spus, în debutul 
întâlnirii, Kim Jong Un, a cărui ţară 
este acuzată de abuzuri generaliza-
te asupra drepturilor omului.

Arsenalul atomic nord-core-
ean s-a afl at în centrul discuţiilor, 
iar Moon şi-a exprimat speranţa la 
începutul întrevederii că va fi  în-
cheiat „un acord ambiţios pentru 
a oferi întregului popor coreean şi 
oamenilor care vor pacea un mare 
cadou“. Kim a fost însoţit de Kim 
Yo Jong, sora sa şi cel mai apropiat 
consilier, precum şi de responsabi-
lul său pentru relaţiile intercore-
ene. Moon a fost fl ancat de şeful 
serviciilor de informaţii sud-core-
ene şi de şeful său de cabinet.

Această reuniune ilustrează 
spectaculosul dezgheţ diploma-
tic care se produce în peninsulă 
de când Kim a surprins întreaga 
lume când a anunţat la 1 ianuarie 
că ţara sa va participa la Jocurile 
Olimpice de iarnă organizate în 
Coreea de Sud. .

SPECTACULOS DEZGHEú DIPLOMATIC  .  DIALOG

 POLITICI 
STRATEGICE 
PRIVIND 
FRONTIERELE

RUSIA. Preşedintele rus 
Vladimir Putin a semnat joi seară 
un decret privind bazele politicii 
în ceea ce priveşte frontiera de 
stat care menţionează printre 
pericolele la adresa Rusiei 
„pretenţiile teritoriale ale unor state 
vecine”, posibilitatea unor confl  icte, 
precum şi consolidarea NATO la 
frontiera vestică a Federaţiei Ruse, 
a relatat ieri portalul newsru.com.
Moscova este preocupată, potrivit 
documentului, de „pretenţiile 
teritoriale ale unor state străine şi 
corporaţii internaţionale asupra 
resurselor strategice din zona 
arctică şi Orientul Îndepărtat rus”, 
pericolul infi ltrării de peste graniţă 
a reprezentanţilor serviciilor de 
informaţii străine şi a unor terorişti, 
precum şi de posibile focare de 
tensiune în spaţiul CSI.Pentru a 
spori efi cienţa activităţii de frontieră, 
Rusia va creşte capacităţile 
operaţionale tehnice ale forţelor 
sale de grăniceri, prin conlucrarea 
acestora cu Serviciul Federal 
de Securitate (FSB), Ministerul 
de Interne, Garda Naţională 
(Rosgvardia) şi alte organisme de 
supraveghere.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Poliţia SUA şi cea a Uniunii 
Europene au neutralizat princi-
palele organisme de propagan-
dă pe internet asociate grupării 
jihadiste Statul Islamic în cadrul 
unei operaţiuni comune, la care 
au participat mai multe ţări, a 
informat Misiunea Ofi ciului Eu-

ropean de Poliţie (Europol), citată 
de AFP.

Operaţiunea a vizat în special 
agenţia de presă Amaq, utilizată 
de către islamiştii radicali pentru a 
revendica atentate şi a-şi face publi-
ce apelurile la jihad, ultima etapă a 
unei campanii lansate în 2015. 

„Prin această acţiune de dez-
membrare, vizând principalele 
organisme ale Statului Islamic în 

domeniul media, cum ar fi  Amaq, 
dar şi postul de radio al-Bayan, 
site-urile de informare Halumu 
şi Nashir, capacitatea Statului Is-
lamic de a-şi propaga şi promova 
materialul terorist este compro-
misă’’, se menţionează în comu-
nicatul amintit.

Operaţiunea a fost condusă 
de procurorul federal din Belgia, 
în timp ce poliţiile naţionale au 

confi scat servere în Olanda, Ca-
nada şi Statele Unite, precum şi 
echipamente digitale în Bulgaria, 
Franţa şi România, potrivit AFP.

Jihadiştii au utilizat agenţia 
lor Amaq în 2016 pentru a reven-
dica atentate şi atacuri în Orien-
tul Mijlociu şi în alte părţi din 
lume, între care atentate comise 
la Paris, Bruxelles, Barcelona şi 
Berlin. .

Statul Islamic, neutralizat pe… internet

Proiectul noului 
avion de luptă 
franco-german

LANSARE. Āefa Apărării fran-
ceze, Florence Parly, şi omoloaga sa ger-
mană, Ursula von der Leyen, au semnat la 
Berlin un acord privind lansarea proiectu-
lui viitorului avion de lupte franco-german 
(FCAS), cu un rol de ‘’lider’’ pentru Franţa, 
relatează AFP. Sistemul aerian de luptă 

viitor este punctul central al strategiei 
Parisului şi Berlinului pentru a asigura 
suveranitatea europeană în materie de 
apărare. Acest avion de vânătoare va 
înlocui la orizontul anului 2040 avioanele 
actuale de luptă Eurofi ghter (în Germania) 
şi Rafale (în Franţa). . O.A.C.AR
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ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

Programul la MICA PUBLICITATE este normal
în perioada 28 aprilie - 2 mai 2018

 ÎNCHIRIERI 
OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez clădire 600 mp utili, 
demisol, P+1, mansardă+ curte 
700 mp liber, Morilor nr.10 colţ 
cu str. Tecuci. 3000E negocia-
bil. 0752334334 (227276) 

 • Persoană fi zică, închiriez ap. 2 
cam., Piaţa Centrală, 70 mp, mobi-
lat, utilat, CT, AC, chirie 500 euro. Tel. 
0744.158.415. (228440) 
 • Închiriez apartament cu o cameră, 
parţial mobilat, zona Gh. Doja. Tel. 
0744997415 (228648) 
 • Închiriez ap. 1 cameră, mobilat, 
cu toate utilităţile. Tel. 0749492893 
(228680) 

   VÂNZøRI 
TERENURI 

 • Teren 500 mp, Coşbuc 33, 42000E. 
0729032672 (226985) 
 • Loturi 400 mp Arcaşilor, utilităţi, 50E/
mp. 0762321440 (227670) 
 • Vând loc casă 500 mp, com. 
M.Kogălniceanu, com. Smârdan- 
Galaţi. Tel. 0741797888 (228036) 
 • Vând teren Bariera Traian, 866 mp. 

0748027258 (228473) 
 • Vând 2166 mp teren intravilan 

Vânători, D-32m, 15 E/mp. Tel. 
0767367793 (228577) 
 • Vând teren Tirighina 2400 mp, şi 
Traianu 14000 mp. Preţuri bune. 
0746986950 (228588) 
 • Vând teren casă com. Independenţa, 
central. Tel. 0748017444 (228595) 
 • Vând teren intravilan 3555 mp, în 

Tămăoani, cu toate utilităţile. Tel. 
0740804189 (228601) 
 • Vând teren arabil comuna Pechea, 

suprafaţă 5,4 ha, 6000 euro/ hec-
tar negociabil. Telefon 0749413801 
(228685) 

 CUMPøRøRI 
 TERENURI 

 • 200-500 mp teren (casă demolabi-
lă), oraş. 0743760067. (228134) 
 • Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0745527260 (228376) 

 VÂNZøRI 
SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând magazin alimentar, în funcţi-
une. Vad excelent, stradal. Variante. 
0756060985 (227804) 

 VÂNZøRI 
DIVERSE 

 • Vând pui curcani, rasă grea, 1 kg 
greutate, vaccinaţi, la maturitate 30 
kg. Tel. 0745808293 (225579) 
 • Vând pământ vegetal, galben, ba-
last, nisip, piatră spartă, cu şi fără 
transport. Tel. 0742496742 (227625) 
 • Vând pui mari, porumbaci şi roşii, 
vaccinaţi şi deparazitaţi. 0757307294 
(227837) 
 • Vând cocoşi şi găini de carne. La ce-
rere asigur sacrifi carea şi curăţarea. 
0757307294 (227838) 
 • Vând pământ negru vegetal. Asigur 
tranport. Tel. 0752836788 (228101) 
 • SC vinde Abkant 100 cu matriţe pt 
cornier şi H12, 20, 35 şi maşină de-
bitat tablă 1000/1,2- Simerom. Tel. 
0722208920 (228291) 
 • Vând familii de albine, cu sau fără 
lăzi. Telefon 0752467866 (228375) 

 VÂNZøRI 
GARSONIERE 

 • Vând garsonieră Micro 40, parter, 
C-uri, în spate Mall, 11 mp, cu grup 
sanitar. 30000 lei. 0753647646. 
(228406) 

 • Vând garsonieră, Ţiglina 1, bloc A1. 
0756.618.899. (228721) 

 VÂNZøRI 
2 CAMERE 

 • PROPRIETAR VÂND APARTAMENT 

2 CAMERE SEMIDECOMANDATE, 
ET.1, ŢIGLINA III. 0737455600 
(227634) 

 • Vând apartament 2 camere, re-

novat, totul nou, toate utilităţile, str. 
Domnească, bl.P6, et.3, Faleză. Tel. 
0740839615 (228341) 

 • Persoană fi zică vând apartament 
2 camere, Gh. Doja, et.1, 60 mp. 
Preţ 56000E negociabil. Telefon 
0730879284 (228392) 

 • Vând ap. Micro 14, et.4. Detalii tel. 

0740055680 (228400) 

 • Vând apartament 2 camere, par-

ter, cu centrală proprie. Telefon 
0775181457 (228421) 

 • Vând apartament 2 camere, Mazepa, 

bl.BR. Telefon 0746106378 (228518) 

 • Proprietar vând/ schimb cu casă 
proprietate, ap. 2 cam. dec., toate 
îmbunătăţirile, balcoane, geam baie, 
Micro 18, zona Neacşu- Piaţă. Preţ 
54500 euro neg. mobilat/ nemobilat. 
Tel. 0748193377 (228566) 

 • Vând ap. 2 cam., et.2, Ţiglina 1. Tel. 
0743848607. Exclus agenţii. (228652) 

 • Proprietar vând apartament 2 ca-

mere, decomandat, Mazepa 1, bloc 
BR1B, sc.2, utilat, mobilat la cheie. 
Preţ 54000E. 0756225761 (228682) 

 • Vând apartament 2 camere, Ţig.2, 
bl.H-uri, et.4, centrală, AC. Preţ 
47000E neg. 0743346309 (228690) 

 • Persoană fi zică vând apartament 2 
camere, zona Ţiglina 1, et.4/4, liber, 
simplu, hidroizolaţie, fereastră baie. 
0745227466 (228708) 

 • Urgent! 2 camere, Micro 17, etaj 2, de-

comandat, 41000 euro. 0756467632. 
(228713) 

 VÂNZøRI 
3 CAMERE 

 • Vând apartament nou, 60 mp. 

0729032672 (226984) 

 VÂNZøRI 
4 - 5 CAMERE 

 • Vând Penthouse 330 mp, tera-

se aprox. 100 mp, fără fi nisaje, 
Complex Privilege. 190000E. 
0752334334 (227275) 

 • Persoană fi zică vând apartament 4 
cam. suprafaţă 90 mp, etaj 9/11, Micro 
18, stradal. Relaţii la tel. 0723177728. 
Preţ 52000 negociabil. (227800) 

 • Apartament nou, Penthouse, 

bloc Colibri II, arie construită 190 
mp. Tel. 0740222900 (228306) 

 CUMPøRøRI 
 1 CAMERĂ 

 • Persoană fi zică cumpăr apartament. 
Banii cash. 0756553888 (228539) 

 CUMPøRøRI 
 2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
Tel. 0751.183.790. (221162) 
 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0743.390.207. (227061) 
 • Persoană fi zică cumpăr apartament. 
Banii cash. 0756553888 (228540) 

 VÂNZøRI 
CASE 

 • Casă str. Ātiinţei, utilată, mobilată, 
4 cameră, bucătărie, 2 holuri, 2 băi, 
camara, debara, magazie, gratar, te-
rasă, gradina- 278 mp. 93000 euro. 
Tel. 0757123957 (225968) 
 • Vând casă locuibilă Nămoloasa- 
Sat, 12000 euro. Tel. 0761708536 
(226937) 
 • Vând casă strada Zefi rului. 
0743822232. (227242) 

 • Vând clădire 600 mp utili, de-
misol, P+1, mansardă, curte 700 
mp liber, Morilor nr.10 colţ cu str. 
Tecuci. 300000E. 0752334334 
(227277) 

 • Vând casă cu magazin Mixt în comu-
na Măstăcani, sat Vlăşcuţa. Telefon 
0744476414 (227736) 
 • Vând casă bătrânească, locuibilă, cu 
utilităţi, deschidere 26m. 0742502502 
(228024) 
 • Vând casă Garvăn, jud. Tulcea, cu 
teren. 0770777919 (228030) 
 • Vând casă cu teren cu suprafaţa 
de 3410 mp, în comuna Scîteieşti, 
jud. Galaţi. 21000E. 0755255434 
(228119) 
 • P.F. vând/ închiriez casă nouă P+E 
(Mazepa, Coşbuc, Arcaşilor). Variante. 
0743760067 (228133) 
 • Vând casă zona Mazepa, S+P+E, 
curte 330 mp, garaj cu ieşire în 
două străzi. Preţ negociabil. Tel. 
0723883483 (228368) 
 • Vând casă nouă Odaia Manolache. 
0740028092 (228414) 
 • Vând casă str. Nicolae Bălcescu. 
Preţ negociabil. Tel. 0236424716 
(228507) 

 • Vând casă str. Vultur 94. 0753404216, 
0745413467 (228570) 

 SCHIMBURI 
IMOBILIARE 

 • Schimb casă ICBrătianu cu ap. o 
cameră sau garsonieră. 0748364316 
(228003) 

ÎNCHIRIERI 
OFERTE SPAŢII COMERCIALE

 • Închiriez 60 mp, în vilă, toate utili-
tăţile, orice activitate. 0755073820 
(228352) 

 • Ofer spre închiriere spaţiu 100 mp, 
zonă centrală Galaţi. Tel. 0740506467 
(228424) 

 • Cedez magazin alimentar şi labo-
rator cofetărie, complet utilate. Vad 
format. Tel. 0775542179 (228492) 

 • Închiriez magazin în Centru com. 

Independenţa. Tel. 0748017444 
(228596) 

 • Vând garaj din tablă ondulată, 
Ţiglina 2, lângă Arhivele Statului. Preţ 
negociabil, 7000 lei. Tel. 0236474729, 
0765236470 (228552) 

 • Tratamente naturiste Fulga, steato-

ză hepatică, colon iritabil, antifumat, 
prostată. 0726561232 (228564) 

 • Vând maşină cusut Ileana, ventila-
tor rotund pentru geam, aerotermă, 
aparat electronic de măsură 2 buc. 
Telefon 0236413055, între orele 8-13. 
(228580) 

 CUMPøRøRI 
 DIVERSE 

 • Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote, monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (227153) 

 • Anticariat Cronos cumpara carti, 

antichitati, tablouri, bijuterii, monede, 
bancnote, carti postale, decoratii, 
ceasuri, 0751167540 (227157) 

 DIVERSE  

 • Unitatea administrativ– teritoriala 

COMUNA CAVADINESTI, din judetul 
Galati anunta publicarea documen-
telor tehnice ale cadastrului pentru 
sectorul cadastral 67, incepand cu 
data de 02.05.2018, pentru o peri-
oada de 60 zile, la sediul PRIMARIEI 
COMUNEI CAVADINESTI, conform 
art.14 alin. (1) si (2) din Legea cadas-
trului si publicitatii imobiliare nr.7/1996 
republicata cu modifi carile si comple-
tarii ulterioare. Cererile de rectifi care 
ale documentelor tehnice vor putea fi  
depuse la sediul Primariei si pe site-
ul Agentiei Nationale de Cadastru si 
Publicitate Imobiliara. (228670) 

 • Spitalul Clinic de Urgenta pentru 

Copii “Sf Ioan” anunta publicul inte-
resat asupra decizieie de revizuire a 
deciziei etapei de incadrare pentru 
proiectul “Reabilitare, modernizare, 
extindere si dotare compartiment pri-
miri urgente”, amplasat in municipiul 
Galati, judetul Galati. Proiectul decizi-
ei de revizuire a deciziei de incadrare 
si motivele care o fundamenteaza pot 
fi  consultate la sediul A.P.M. Galati, 
din Galati, str. Regiment 11 Siret nr. 2, 
in zilele de luni–joi, intre orele 8.30– 
16.00 si vineri intre orele 8.30-13.30, 
precum si la urmatoarea adresa de 
internet http:// apmgl.anpm.ro-regla-
mentari- acordul de mediu- proiect 
decizia de incadrare. Publicul intere-
sat poate inainta comentarii/ obser-
vatii la proiectul deciziei de incadrare 
in termen de 10 zile de la data publi-
carii prezentului anunt, pana la data 
de 08.05.2018 (228673) 

 PROPUNERI 
DE AFACERI 

 • Consultanţă fi nanciară şi juridică; 
Anulare date negative în Birou de 
Credit. (Re)Finanţare cu Rate fi xe. 
0747547670 (225761) 

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sala-
riaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (227981) 

DIVERSE 

DEZBATERE PUBLICø
Astăzi, 28 aprilie 2018, Primarul Municipiului Galați anunță deschide-

rea procesului de dezbatere publică cu privire la aprobarea Regulamen-
tului privind organizarea și desfășurarea transportului în regim taxi și în 
regim de închiriere în municipiul Galați.

Documentația poate fi  consultată pe site-ul insƟ tuției
www.primariagalaƟ .ro la secțiunea Transparență decizională sau la sediul 
insƟ tuției din str. Domnească nr. 54, Serviciul Relații Publice, ghișeul unic.

Propunerile, sugesƟ ile, opiniile cu valoare de recomandare privind 
proiectul de act normaƟ v supus consultării publice se pot depune până la 
data de 07 mai 2018, prin formularul online disponibil pe pagina de inter-
net a insƟ tuției la secțiunea Transparență decizională, ca mesaj în format 
electronic pe adresa de e-mail: comunicare@primariagalaƟ .ro, prin poștă 
sau la adresa insƟ tuției din Galați, str. Domnească nr. 54. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la numărul de te-
lefon: 0236 307 798, e-mail: comunicare@primariagalaƟ .ro.

DEZBATERE PUBLICø
Astăzi, 28 aprilie 2018, Primarul Municipiului Galați anunță deschide-

rea procesului de dezbatere publică cu privire la aprobarea Regulamen-
tului de organizare și desfășurare a serviciului de transport public local în 
municipiul Galați și a Caietului de sarcini al serviciului de transport public 
local.

Documentația poate fi  consultată pe site-ul insƟ tuției
www.primariagalaƟ .ro la secțiunea Transparență decizională sau la sediul 
insƟ tuției din str. Domnească nr. 54, Serviciul Relații Publice, ghișeul unic.

Propunerile, sugesƟ ile, opiniile cu valoare de recomandare privind 
proiectul de act normaƟ v supus consultării publice se pot depune până la 
data de 07 mai 2018, prin formularul online disponibil pe pagina de inter-
net a insƟ tuției la secțiunea Transparență decizională, ca mesaj în format 
electronic pe adresa de e-mail: comunicare@primariagalaƟ .ro, prin poștă 
sau la adresa insƟ tuției din Galați, str. Domnească nr. 54. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la numărul de te-
lefon: 0236 307 798, e-mail: comunicare@primariagalaƟ .ro.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 
TELEKOM 7412

ANUNŢURI departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 • Moldova Credit IFN Galaţi oferă 
CREDITE pensionarilor şi salariaţi-
lor în CONDIŢII AVANTAJOASE de 
până la 50000 lei, cu DOBÂNDĂ 
FIXĂ. Informaţii telefon 0725456789, 
0749223366 (228234) 

 FELICITøRI  

 • La mulţi ani, barosane! Este ziua ta 

frumoasă cu duşmanii tăi din casă. 
Din partea colegilor de partid. La mulţi 
ani, Renato! (228657) 

 • La mulţi ani, Renato! Sănătate, bu-

curii şi multe împliniri! Cu drag, Gică 
şi Iulia. (228658) 

 • La mulţi ani, bunule! Mi-a venit şi mie 

rândul să îţi scriu câteva cuvinte. 
Bunule, deşi anii au trecut, pentru 
mine rămâi tânăr, „nebun“ şi plin de 
veselie, ca atunci când eram copil. E 
ziua ta de naştere şi încă o fl  oare 
adaugi în buchetul vieţii tale. Să ai 
parte de bucurii, zâmbete, multă iubi-
re de la unele persoane, dar mai pre-
sus de toate să ai sănătate şi noroc. 
Te iubesc, bunule! Din partea lui 
Spartacus. (228722) 

 MATRIMONIALE  

 • Văduvă, 54 ani, salariată, doresc să 
cunosc domn de o vârstă apropiată, 
educat şi fără vicii. Aştept o minimă 
prezentare la OP.1, CP. 132 (227648) 

 • Văduvă doresc văduv, 65 ani. 
0743676644 (228667) 

 PRESTøRI 
SERVICII 

 
• REPARAŢII TV şi AER CONDIŢIONAT. 
Montaj cu garanţie. Telefon: 
0766327431. (224390) 
 • Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408 (227533) 
 • Amenajări mansarde, rigips, par-
chet, lambriuri. Tel. 0787742850 
(227755) 
 • INSTALATOR- SANITARE- separări 
apă, termice, centrale. 0758630415 
(228114) 
 • Executăm instalaţii electrice. 
Preţuri avantajoase. Tel. 0751705893 
(228195) 

 • Echipă profesionişti: instalaţii electri-
ce, sanitare, diverse. Tel. 0754677059 
(228255) 
 • Executăm zidării, faianţă, zugră-
veli, tencuieli etc. Tel. 0743763478 
(228302) 
 • Executăm hidroizolaţii cu materiale 
performante. Garanţie şi reparaţii hi-
droizolaţii. 0741742826 (228325) 
 • Transport marfă, mobilă, în ţară 
şi local, cu dubă Iveco- 5 tone. 
0757307294. (228386) 
 • Meseriaş particular execut lucrări 
zugrăveli, tencuieli, gresie, faianţă. 
Ieftin- imediat. 0752638155 (228628) 
 • Montăm, şlefuim, recondiţionăm 
parchet lemn masiv. Utilaje profe-
sionale, cu aspiraţie, KunzleTasin. 
0724871337. (228637) 
 • Zugrav- faianţar cu experienţă, exe-
cut lucrări de amenajări interioare de 
calitate. Tel. 0773864145 (228651) 

 • Meseriaşi executăm lucrări de con-
strucţii, amenajări interioare şi exteri-
oare. 0762629083 (228686) 
 • Executăm lucrări de construcţii, 
amenajări int./ ext, placări cu rigips şi 
polistiren, faianţă, gresie, şape, zugră-
veli etc. Preţ avantajos. 0756656828 
(228487) 
• Execut HIDROIZOLAŢII. Experienţă, 
calitate, garanţie 10 ani. 0753223322. 
(228723)

 OFERTE 
DE SERVICIU 

 • Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar. Salariu atractiv. 
0755763120 (226794) 

 • Angajăm vânzătoare pentru ma-
gazin alimentar. Telefon 0722762743 
(227079) 

 • Angajam urgent SUDORI 

si LACATUSI CONSTRUCTII 
METALICE. Persoana de con-
tact Sc Mageto Steel Srl, TEL. 
0748918883 (227219) 

 • Magazin de mobilă angajez monta-
tor mobilier PAL. Relaţii 0740762192 
(227378) 

 • Angajez muncitor polizare navă. 
Tel. 0745647582 (227385) 

 • Spălătorie auto angajează per-
sonal. 0758310461 (227546) 

 • SC angajează muncitori califi caţi şi 
necalifi caţi în construcţii. 0762613775 
(227557) 

 • Angajăm pentru Belgia faianţari 
cu experienţă sau absolvenţi liceu 
pentru specializare la locul de mun-
că. Informaţii la telefon 0751969666 
(227599) 

 • Angajez: Lăcătuş naval, Sudor elec-
tric, autogen. Oferim bonuri de masă, 
salariu atractiv. Relaţii 0744560891, 
0757168999; tehnic@invest-imob.ro 
(227540) 

 • Hotel- restaurant angajea-

ză: ospătari(ţe), ajutor ospătar, 
barman, şef bucătar, ajutor de 
bucătar, pizzar, femeie de servi-
ciu, vânzător- gestionar. Telefon 
0754047563 (227629) 

 • Daily Pub angajează bucătar. Telefon 
0724089570 (227631) 

 • Angajez vulcanizator auto. 

0752965703 (227657) 

 • Urgent, meseriaşi (polistiren, 
decorative, reparaţii, zugrăvit) 
pentru plecări Franţa. Salariu între 
1500E- 1900E în funcţie de expe-
rienţă. Detalii la 0033753608114 
(227718) 

 • Angajăm Āoferi pentru transport 
persoane. Se asigură contract de 
muncă, salariu motivant. Telefon 
0728.098.411. (227723) 

 • Magazin alimentar angajează patru 
vânzătoare. salariu atractiv. Telefon 
0755996883 (227763) 

 • Angajez repartitor pliante. 

0740604073 (227841) 

 • CORSO angajează pizzar, ajutor 
bucătar, ajutor barman, spălător vase. 
Rel. 0752209865 (227875) 

 • Fast food în SHOPPING CITY 

Galaţi angajează CASIER, 
PREPARATOR şi ŞOFER 
CATERING. Masa şi transpor-
tul gratuit. Telefon 0787568758 
(227945) 

 • Societatea Katy angajează munci-
tori pentru lucrări construcţii. Sediul, 
vis-a-vis AUTOGARĂ. (227986) 
 • Angajez menajeră; Salariu 1600- 
1800 lei. 0740145810 (227860) 
 • Fermă agricolă comuna 
Independenţa angajează tractorist. 
Se cere experienţă pe Fendt, New 
Holland. Relaţii la nr. 0745351009 
(228072) 

 • Societate comerciala de distribu-

tie produse alimentare angajeaza 
in conditii avantajoase si cu sa-
larii atractive manipulant marfuri 
si distribuitor. Relatii la telefon 
0741097124 (228097) 
 • Angajări Mamaia, pentru sezon, 
grataragiu, ajutor bucătărie, barman 
şi muncitor necalifi cat. Se oferă ca-
zare, 2 mese/ zi, salariu 2000- 3500 
lei. Informaţii la tel. 0724557997 
(228106) 

 • SC FIROGAL SRL angajează şofer 
profesionist B,C,E (experienţă minim 5 
ani), salariu net 1700 ron. C.V.-urile se 
depun pe strada Traian Nr. 446. Relaţii 
la telefon: 0731.840.532. (228155) 
 • SC FIROGAL SRL angajează 
operator autogreder şi operator 
excavator,experienţă minim 5 ani, sa-
lariu 2000 net, buldoexcavatorist, sa-
lariu 1700 net, experienţa minim 5 ani. 
C.V.-urile se depun pe strada Traian nr. 
446. Relaţii la telefon: 0731.840.532. 
(228156) 

 PROPUNERI 
DE AFACERI 

MECANICI UTILAJE
(buldozer, excavator, buldoexcavator)
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate: Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

Programul la MICA PUBLICITATE este normal
în perioada 28 aprilie - 2 mai 2018

 • ANGAJEZ LĂCĂTUĀ CONFECŢII 
METALICE. TEL. 0748136172 
(228160) 

 • Angajăm frizeri, coafeze, cos-
meticiene, manichiuriste şi uce-
nici spre formare. Salarii substan-
ţiale şi garantate. Tel. 0747423922 
(228189) 

 • SC INSTALAPE ANGAJEAZĂ 
INSTALATORI. TELEFON 
0744614970 (228193) 

 • Angajez muncitor în construcţii. Tel. 
0751705893 (228196) 

 • Restaurant Ca Jou angajează 
pizzari cu experienţă, barmani, 
ajutor de barmani, femeie de ser-
viciu. Interviu zilnic, ora 17,00. 
0236416722 (228197) 

 • Angajez muncitori necalifi caţi, lu-
crări de vopsitorie barje în reparaţii. 
Tel. 0754255871 (228199) 

 • Societate comercială angajează 
muncitori necalifi caţi. Salariu moti-
vant. Telefon 0744639173 (228210) 

 • Angajez personal spălătorie, 
cu experienţă (1500 net) şi mun-
citori necalifi caţi pentru încărcat 
fi er vechi, salariu 1500 net. Tel. 
0758786469 (228213) 

 • S.C. angajează: Lăcătuşi, cu-
noştinţe plan, Sudori CO2 şi 
TIG, Necalifi caţi. Relaţii la tel. 
0757065426 (228224) 

 • Hotel Eforie Sud angajează came-
riste şi recepţionere. Relaţii la tel. 
0764909556 (228231) 

 • CORSO angajează ospătari, aju-
tor ospătar. Relaţii 0752209865 
(228237) 

 • Restaurant Orizont angajează bu-
cătar, ospătari (băieţi şi fete) şi feme-
ie de serviciu. Rel. tel. 0728036448 
(228245) 

 • Angajez vânzătoare magazin mixt, şi 
cameristă. Tel. 0755200705 (228261) 

 • SC angajează pizzar şi patiser. Tel. 
0722208920 (228290) 

 • SC angajează confecţioner şi 
montator tâmplărie PVC şi aluminiu. 
Salariu atractiv. Relaţii 0784080140 
(228318) 
 • SC Buzdan Construct angajea-

ză muncitori califi caţi în construcţii, 
pentru lucrări de amenajări interioare, 
lucrări în toată ţara cât şi în oraş. Se 
oferă salariu atractiv. Tel. 0747080140 
(228319) 

 • Roserv Pharma anga-

jează reprezentant Vânzări
prin telefon (asistenţi farmacie). 
Salariu atractiv. CV: roservpharma@
gmail.com (228320) 

 • Angajez muncitori şi pensio-
nari. Tel. 0722570051 (228323) 

 • Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Condiţii avantajoase. Salariu 
1500 lei. Tel. 0747555526, după ora 
18,00. (228338) 

 • Angajez operatoare pariuri spor-

tive, jocuri de noroc. 0740201682 
(228353) 

 • Angajez contabil cu experienţă- 
gestiune- „Navetă“ zilnică la punte 
de lucru. 0744597224. (228354) 

 • Angajăm şoferi categoria D pentru 
transfer aeroport. Salariu atractiv cu 
posibilitate de mărire. 0765518668 
(228365) 

 • Caut bonă, nefumătoare, program 
fl  exibil, salariu motivant. 0754894228 
(228381) 

 • Operatoare maşină injectat plastic, 
strungar, frezor, operator CNC- freză. 
0755054057 (228404) 

 • Angajez barmaniţă (pensionară) 
zona M19/20/21, dispusă la un pro-
gram prelungit. 0740165814 (228405) 

 • Angajez barman-iţă cafe bar, 
program 2 zi- 2 noapte- 4 libere. 
0742269492 (228409) 
 • Restaurant şi cofetărie angajează 
vânzătoare cofetărie, cofetar, bar-
man, ospătar, ajutor bucătărie. Relaţii 
la tel. 0743599562 (228413) 

 • Angajez bucătăreasă, ajutor de bu-
cătar. Telefon 0741736365 (228470) 

 • SC Adricard Projet SRL anga-

jează ajutor topograf. Relaţii la tel. 
0745303245 (228292) 
 • SC angajează muncitori con-
strucţii, amenajări interioare. Tel. 
0740573894 (228295) 

 • Angajez muncitori pentru mon-

taj confecţii metalice, în Italia- 
Torino. Tel. 00393200653065, 
0756423806 (228296) 

 • Cabinet medical angajează asis-
tentă medicală, cu/ fără experien-
ţă. Tel. 0741052496 (228299) 

 • RESTAURANT angajează 
OSPĂTARI/ ajutor ospătar (fete 
şi băieţi), cu sau fără experienţă. 
Salariul atractiv şi la timp. Tel. 
0770557369. (228303) 

 • SC angajează sudori electric, su-
dori oxigaz, instalatori şi lăcătuşi. 
Interviul zilnic în str. Basarabiei 
nr.124, între orele 9,00-17,00. Tel. 
0745626010 (228305) 

 • Angajez vânzătoare aprozar. Relaţii 
la telefon 0745453177 (228308) 

 • Companie angajează: şofer 
TIR cu permis categoria C,E, cu 
experienţă. CV la 0236.44.99.09 
sau offi ce@fi erctc.ro (228313) 

 • SC FIROGAL SRL angajează dul-
gher, zidar, muncitor necalifi cat în 
construcţii. C.V.-urile se pot depune 
pe strada Traian, nr.446. Relaţii la te-
lefon: 0731.359.567. (228314) 

 • Roserv Pharma angajează şofer 
distribuţie, cu deplasări în ţară. 
CV-uri: roservpharma@gmail.com 
(228315) 

 • SC Germania angajează sudori CO2, 
L.C. navali pentru S.N. Papemburg. 
Cazare, transport gratuit. Salariul 12 
E/oră. Tel. 0727171195, 0740794770. 
(228415) 
 • Angajez personal spălătorie auto. 
Salariu 1500 lei+ bonuri masă+ car-
te de muncă. Telefon 0236413344. 
(228419) 
 • Bulrom Petroleum SRL angajează 
gestionar staţie peco. Salariu moti-
vant. CV-uri pe email: secretariat@
bulrompetroleum.ro. Relaţii la telefon 
0236314234 (228422) 
 • Firmă de curăţenie angajăm femei 
de serviciu pentru scări de bloc. tel. 
0723112233. (228423) 
 • Caut persoană îngrijire bătrână mo-
bilizată la pat, permanent, sat Odaia 
Manolache. Ofer cazare, masă şi 800 
lei. Telefon 0745860232 (228425) 
 • Brutăria „Cuptorul ţărănesc“ anga-
jează cocător (salariu 2000) şi mode-
latoare (salariu 1600). Tel. 0732334086 
(228438) 
 • SC Verdesi  CO SRL angajează per-
sonal: vânzătoare Mall-uri, preparator 
carne, manipulanţi. Cerinţe: persoa-
ne muncitoare care să se adaptaze 
uşor la locul de muncă, seriozitate 
maximă. Oferim salariu atractiv. Tel. 
0757085102 (228468) 
 • Angajez barmaniţă. Condiţii avanta-
joase. 0748027258 (228474) 
 • Angajam personal califi cat lacatusi, 
sudori MIG-MAG, tubulatori, monta-
tori, mecanici navali constructii si re-
paratii pentru santier naval si rafi narii 
Italia. Informatii suplimentare la tel. 
+40787867017; email kevinbrcgro-
up@gmail.com (228494) 
 • Angajez inspector staţie ITP. 
0723293089 (228500) 

 • SC angajează manipulant marfă 
depozit- magazine. Relaţii pe mail: 
fi tocomagroinvest@yahoo.com şi la 
telefon 0728971268 (228501) 
 • SC angajează şofer deţinător permis 
conducere categoria B pentru distri-
buţie marfă magazin. Relaţii pe mail: 
fi tocomagroinvest@yahoo.com şi la 
telefon 0728971268 (228502) 
 • Societate de tâmplărie angajează 
tâmplar - confecţionare şi montaj 
tâmplărie aluminiu şi PVC, cunoş-
tinţe minime sau experienţă în do-
meniu. Rel. 0758427891. (228504) 
 • Societate comercială angajez 
şofer TIR, cu experienţă. Telefon 
0722398315, 0721778940 (228506) 
 • Dirom V SRL Galaţi angajează 
şofer categoria C. Relaţii la telefon 
0745105333, între orele 10,00-15,00. 
(228514) 
 • Societate distribuţie angajează 
motostivuitorist. Telefon 0745105331 
(228515) 

 • SC angajează personal spălă-
torie, bărbaţi şi femei, muncitori 
necalifi caţi şi şofer categoria B. 
Salariu 2800 net. Tel. 0758786469 
(228519) 

 • SC angajează şofer pe TIR. Tel. 
0742847615 (228525) 
 • SC angajez bucătar şi ajutor bucătar. 
Salariu atractiv. Rel. tel. 0756290548 
(228532) 
 • Anglia, fi rmă română de curăţenie, 
angajez muncitoare- 1400 lire; şo-
fer 1600 lire. Tel. 00447904987857, 
0743411066. (228534) 

 • Angajăm vânzătoare magazin 
mixt. Tel. 0755635822 (228545) 

 OFERTE 
DE SERVICIU SC SERVLAND SRL Galaţi

ANGAJEAZA PRIN SELECTIE 
URMATOARELE CATEGORII DE PERSONAL:

u  Inginer constructor
u Dulgheri
u Fierari betonisti 
u Lacatus constructii metalice
u Sudor
u Zidari
u Electrician

Cererile de angajare, CV-urile si programarea interviurilor se fac la sediul 
SERVLAND din bld. George Cosbuc nr. 19A, in Complex Comercial Piata 
Turist (bl. M1-M2), Tel:  0760.69.68.15 (Orange) /0236.45.90.39 (Fix).
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 
TELEKOM 7412

ANUNŢURI departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 • Restaurant din Galaţi angajează 
ajutor de bucătar, lucrător bucătărie, 
femeie de serviciu, ospătar, ajutor de 
ospătar, electrician. Relaţii la telefon 
0747350659 (228546) 

 • Angajez şofer pe IVECO Stralis 
2008, articulară. Salariu 3000 lei. 
0749553090 (228548) 

 • Angajez frizer cu experienţă. 
0741126372 (228553) 

 • Docerom SRL angajează electri-
cieni reţele şi electricieni întreţinere 
ascensoare. Tel. 0769425435, do-
cerom@yahoo.ro (228568) 

 • Restaurant angajează personal bu-
cătărie. 0749506301. (228572) 

 • Societate comercială angajează 
operator linie de îmbuteliere. Tel. 
0732888242 (228573) 

 • FORNETTI Galaţi angajea-
ză personal. Tel. 0752925237 
(228582) 

 • Angajăm excavatorist. Salariu moti-
vant. 0749281243 (228587) 

 • SC angajează şofer categoria C+E. 
0742922615 (228592) 

 • SC GINAVIDOR SRL Galaţi 
angajează conducători auto, 
cat. C+E, pentru transport 
marfă intern şi internaţional. 
CV-uri email: trans@ginavidor.
ro (228598) 

 • Societatea Katy angajează: fi nisa-
tor laminate, sudor electric şi auto-
gen, personal (cu minim 10 clase) cu 
posibilitatea califi cării în meserii side-
rurgice. Sediul,vis-a-vis AUTOGARĂ. 
(228618) 

 • Caut persoane pentru muncă în agri-
cultură- Italia, cu permis de conducere 
B. Relaţii la telefon 00393803794152, 
0756583481 (228632) 

 • Curăţătorie chimică angajez per-
sonal cu experienţă la călcat. Salariu 
motivant. 0752927754 (228634) 

 • Angajăm ospătar(iţe), personal 
bucătărie, pizza. Salariu 1600- 
2000 lei. Restaurant Corabia 
Piraţilor, str. Traian lângă Passage. 
Interviu 11.00-13.00. (228636) 

 • Ţigla Roof angajează muncitori 
necalifi caţi pt depozit materiale de 
construcţii. Rel. la tel. 0742999231 
(228638) 

 • Ţigla Roof angajează şofer ditribu-
ţie marfă, pentru autoutilitară 3,5 tone. 
Rel. la tel. 0742999231 (228639) 

 • Restaurant LIBERTATEA 2000 an-

gajează bucătar, ajutor bucătar, os-
pătari, cu experienţă. Tel. 0745002392 
(228674) 

 • Angajez vânzătoare cu experienţă, 
magazin mixt. 0744529074 (228677) 

 • SC olandeză angajează şoferi 
TIR, cu sau fără experienţă. Telefon 
0753803646 (228678) 

 • Societate comercială angajează 
personal califi cat în servicii de curăţe-
nie şi spălătorie (utilaje profesionale), 
la Complexul Comercial din Pădurea 
Gârboavele. 0740551921 (228697) 

 • Asociaţia de proprietari nr. 189 
angajăm administrator bloc, 
atestat, PFA. Selecţia va avea 
loc la sediul asociaţiei, în date-
le de 4.05 şi 8.05.2018. Relaţii la 
tel. 0749506208 şi 0745771400. 
(228698) 

 • Angajez zugravi, lăcătuşi mecanici şi 
necalifi caţi. 0726206074 (228701) 

 • Angajăm vânzătoare la magazin de 
haine. Tel. 0741489107 (228709) 

 • CAUTAM DULGHERI, FIERARI 

BETONISTI SI BETONISTI CU 
LIMBA ENGLEZA PENTRU LUCRU 
IN SUEDIA.CEI INTERESATI SUNT 
RUGATI SA NE CONTACTEZE LA: 
0374954181. (228710) 

 • ANGAJEZ CONFECTIONER 

PRELATE PENTRU CAMIOANE, 
CONDITII SALARIALE 
AVANTAJOASE, 8 ORE/ZI, 5 ZILE/
SAPT, 0726369609 (228712) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 

35 meserii.Fără CURS! Numai 
TESTARE! Detalii la telefon 
0746.179.660. (228715) 

 • Angajez manager pentru piscină, 
instalator piscină, maistru plus şef 
echipă construcţii. Tel. 0755744698 
(228718) 

 • Angajez muncitor în construcţii. 
Salariul între 2000- 3000 lei. Maximă 
seriozitate. Tel. 0755744698 
(228719) 

 VÂNZøRI 
AUTO 

 • Vând barcă motor- 600 euro, micro-

buz Nisan 2009- 5400 euro. 
0729032672 (226983) 

 • Vând Dacia Sandero. 0236441026 

(228476) 

 • Vând Golf 3 1997- 1,4- climatizar, 

benzină, ITP- 2019. Preţ 3200 lei neg. 
Telefon 0740765326 (228567) 

 • Opel Vivaro 2008, 114 HP (8+1) 

E4, 166000 km, 6800E neg. Tel. 
0722273966 (228694) 

 CUMPøRøRI 
 AUTO 

 • CUMPĂR AUTOTURISME orice 
tip, 2005-2017. Radiere. 0742597315. 
(227884) 
 • Cumpăr auto, 2000- 2017. Asigur 
radiere. 0743760067. (228131) 

 LICITAúII  

 • Sacomet S.R.L. - în faliment anunta 

licitatie publică cu strigare la data de 
03.05.2018 ora 12:00, cu repetare la 
data de 10.05.2018, la 17.05.2018, la 
24.05.2018, la 31.05.2018, ora 12:00, 
în mun. Galati, Cartierul Ţiglina I, Str. 
Brăilei, nr. 163, Bl. A4, sc. 1, par-
ter ap. 4, (intrare exterioară) pentru 
vânzare bunuri mobile proprietatea 
Sacomet SRL la preţ de pornire fără 
TVA. 168 Autoutilitară camion Iveco 
Daily 50C13, 2.8T, BR-12-SAC se-
rie motor 3709086, nr. identifi care 
ZCFC5090005410172, CMC 2800, 
sursa motorină, cutie manuală, cu-
loare alb+alum, Km parcurşi 202552, 
nr. omologare FAVE3W1911A2BR3, 
an fabricaţie 2002, preţ de porni-
re 8517 lei, 167 Autoutilitară furgon 
Iveco Daily 59 E12, 2.8 T, BR-08-SAC 
serie motor 2851907, nr. identifi care 
ZCFC5980105225409, CMC 2800, 
sursa motorină, cutie manuală, cu-
loare negru, Km parcurşi 191217, nr. 
omologare FBVE3B1213115Y3, an fa-
bricaţie 1999, preţ de pornire 6393 lei 
85-86-123 echipament sudură MIG/
MAG, 380A - ESAB - sursa LAX 380 
+ derulator MEK 4 – 3 buc – 1080 lei/
buc.; 117 echipament sudură MIG/
MAG, 380A - ESAB - sursa LAW 420 
+ derulator MEK 4S – 1 buc.- 1524 lei/
buc.; 118 echipament sudură MIG/
MAG, 380A - ESAB - sursa LAW 420 
+ derulator MEK 4S - 1 buc.- 1660 
lei ; 127-128-129 redresor LHP 300 - 
300A, 380V/50Hz – 3 buc – 400 lei/
buc. 108-124-125-126 redresor LHP 
400 - 400A, 380V/50Hz – 4 buc. - 480 
lei/buc. 131-133 inventor STEL 350 - 
350 A, 380V/50 Hz – 2 buc – 680 lei/
buc. 98-99 inventor STEL 350 - 350 
A, 380V/50 Hz – 2 buc – 560 lei/buc. 
34-37 instalaţie sablare 72.810 lei cu 
incintă sablare – 42.440 lei; 36 echipa-
ment metalizare tip ABLER – 16.294 
lei; 41 maşină de tăiat MAXIGRAPH 
4000 + BURNY CNC + PLASMA MAX 
200 98.296 lei; 42 masă de tăiere 3100 
x 12588 x 690 cu exhaustare forţată 
– 59.682 lei; 35 nivelă automată cu tre-
pied - 314 lei ; 38 echipament vopsire 
tip AIRMIX – 1508 lei; 40 aparat sudură 
CADDY LHN 250 – 492 lei; 46 maşină 
debitat oxigaz auto handy kit – 720 
lei; 53 maşină tăiat oxigaz tip CADET 
– 84 lei; 56 redresor STANDLER 150 
B – 370 lei; 60 -61-62-63 redresor LHP 
300 - 4 buc – 346/buc. lei; 66 redresor 
LHP 300 – 280 lei; 69 MIG/MAG Tip 
HOBART 450A – 366 lei; 76 calcinator 
PK5/220 – 161 lei; 78 foarfecă tablă 
GSG 3,5 BOSCH – 414 lei; 82 -83-84 
redresor L HP 400 – 3 buc. – 459 lei/
buc. 87 dipozitiv sudură automată 
RAILTRAC – 3403 lei; 88 echipament 
sudură LAX 380+MEK 4 – 904 lei; 89 
echipament sudură LAX 380+MEK 4 
– 452 lei; 90 -91 echipament sudură 
MIG/MAG LAW 420 – 2 buc. – 1337 
lei/buc. 94 LAX 380 – 1288 lei; 96 -97 
invertor STELL 350 – 2buc. – 582 lei/
buc. 101 invertor LHN 250 – 530 lei; 
102 dispozitiv indoit ţev – 273 lei; 103 
invertor LHN 140 – 346 lei; 106 ursă 
MIG/MAG LAW 420 echipată – 1306 

lei; 107 redresor LHP 400 –485 lei; 
109 -110-111-112- echipament sudură 
LAW 420+MEK 4 S – 4 buc. – 1696 lei/
buc. 116 echipament LAW 420 +MEK 
4S – 1336 lei; 120-121-122 - echipa-
ment LAW 380 +MEK 4 – 3 buc. – 1121 
lei/buc. 132-invertor STEEL 350 – 505 
lei; 134 MIG/MAG tip LKB 320 – 300 
lei; 138 sursă sudură LKB MIG/MAG 
265 – 307 lei; 139 pistolet metalizare 
oxigaz – 622 lei; 140 electrocompre-
sor 2EC 1,5Q=90MC/H – 218 lei; 142 
aparat sudură CADDY LHN 250 – 728 
lei 143 echipament MIG/MAG (sursă, 
derulator, VA, pistolet) – 1504 lei; 144 
echipament MIG/MAG (sursă, derula-
tor, VA, pistolet) – 870 lei; 145 dispo-
zitiv sudare mecanizată WEL HANDY 
M – 1010 lei; 152 pistolet metalizare 
tip LD OSU – 2056 lei; 154 maşină de 
găurit cu talpă magnet – 1129 lei; 179 
centrală telefonică – 530 lei; 180 casa 
de valori – 208 lei; 181 birou extensie 
rotund – 66 lei; 182 bibliotecă cu 1 
usa – 2 buc. – 112 lei/buc.; 183 birou 
conferinţe – 103 lei; 184 scaun secre-
tariat – 40 lei; 185 -186 birou N911 M 
- 4 buc. – 84 lei/buc. ; 187 birou cal-
culator N 808 – 2 buc. – 38 Lei/buc. ; 
188 dulap N 808 – 2 buc. – 57 lei/buc. 
; 189 birou calculator +suport impri-
mantă – 47 lei; 190-191 dulap vitrine 
– 2 buc. – 60 lei/buc.; 192-193 scaun 
ergonomic – 2 buc – 22 lei/buc.; 194 
scaun managerial – 32 lei; 202 biblio-
tecă 285x32x220 – 264 lei; 211 laptop 
IBM HP – 244 lei; 212 calculator PC 
Intel P8h61 baza produţie – 268 lei; 
213 calculator PC Intel P8 h67 mk 
(621230) – 278 lei. Condiţii de partici-
pare: Prezentul anunţ constituie noti-
fi care către creditori, debitor şi orice 
persoană fi zică sau juridică. Până în 
ziua precedentă termenului de vanza-
re ora 16:00, se va prezenta oferta de 
cumparare şi dovada platii garantiei 
de participare, reprezentand 30 % din 
pretul de pornire al licitatiei la care se 
adaugă tva, iar diferenţa de preţ se 
achită în maxim 30 de zile de la data 
licitaţiei, în cazul nedepunerii preţului 
garanţia nu se restituie. Preţul publicat 
este fără tva. Garanţia de participa-
re se calculează la preţul publicat la 
care se adaugă tva şi se depune în 
contul IBAN RO 23 UGBI 0000 3820 
1124 1 RON deschis la Banca Garanti 
Bank, benefi ciar Sacomet SRL, CUI 
2264050. Bunurile adjudecate se 
predau în termen de 5 zile lucrătoare 
după achitarea integrală a preţului în 
contul bancar. Toate costrurile pen-
tru bunurile adjudecate sunt în sarcina 
cumpărătorului (montare/demontare/
transport/punere în funcţiune/autori-
zări mediu,etc.). Vizionarea se face 

pe bază de cerere scrisă pentru pro-
gramare comunicată pe fax /email. 
Relatii tel. 0743-255854, fax 0236-
475477,e-mail mihaela.caragea.ro@
gmail.com de luni-vineri între orele 
10-16. (228704) 

 ADUNøRI 
GENERALE 

 • Luni, 30.04.2018, ora 9.00, va avea 

loc Adunarea Generală a Asociaţiei 
Crescătorilor de caprine şi ovine 
„Covurlui“, în str. Mihai Bravu nr.11A. 
(228662) 

 MEDITAúII  

 • Profesor matematică pregătesc 
examene, curs intensiv. 0743016243 
(227377) 

 PIERDERI  

 • Pierdut certifi cate constatatoa-
re ale societăţii Contsmart SRL, 
J17/350/2007, CUI 21226508. Se de-
clară nule. (228649) 

 • Pierdut act concesiune nr. 6353 din 

data 14.05.2013, cimitir Eternitatea. 
Se declară nul. (228656) 

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 62357/ ‘93 şi proces verbal 
de predare primire al locuinţei încheiat 
între SC Loconfort SA şi Tiron Dumitru 
şi Elena, apartament situat în cartier 
Siderurgiştilor, bloc I2, ap.43. Se de-
clară nule. (228664) 

 • Pierdut adeverinţe inginer SSD- 
23.01.2015, nr. 16886; BST iniţi-
al- 29.09.2016, nr. 15659; RORO- 
9.03.2017, nr. 2196; engleza 
maşini- 6.10.2016, nr. 2001; compe-
tenţă- 21.03.2017, nr. 11651; Helm- 
27.10.2017, nr.167; Pam- 01.11.2017, 
nr. 2956, evaluare simulator maşină 
operativă- 7.11.2017, nr. 935. Se de-
clară nule. (228692) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie student 
pe numele Bulgaru Teodora Mihaela. 
Se declară nule. (228699) 

 • Pierdut legitimaţie student pe nume-
le Sghiouar Idrissi. Se declară nulă. 
(228700) 

 • Dispărut- distrus barca oglindă din 
anul 2012 cu nr.11962 (228702) 

 • Pierdut certifi cat constatator 
nr.11225/ 29.04.2008 pentru sediul 
social al Scuirol SRL, J09/408/2008. 
Se declară nul. (228707) 

 • PIERDUT CERTIFICAT 

CONSTATATOR CU ACTIVITATI LA 
BENEFICIAR AL PFA DEDIU LUCICA. 
0752571804 (228711) 

 OFERTE 
DE SERVICIU 
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate: Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

Programul la MICA PUBLICITATE este normal
în perioada 28 aprilie - 2 mai 2018

 • S-a stins din viaţă fratele nostru, la 

vârsta de 91 ani, SIMION VÂLCU 
GHEORGHE. Îl plâng surorile şi nepo-
ţii, dar şi casa părintească de la Piscu. 
Înmormântarea va avea loc sâmbătă, 
28 aprilie, ora 14.00, de la Biserica „Trei 
Ierarhi“. (228705) 

 • Suntem alături de familia îndoliată la 
trecerea în nefi inţă a celei care a fost 
EILER MELUŢA Sincere condoleanţe! 
Fam. Albu şi Ghilic. (228669) 

 • Colectivul Secţiei Oncologie RTE a 
Spitalului „Sf. Apostol Andrei“ Galaţi 
este alături de colega Eiler Patriche 
Diana în aceste momente grele prici-
nuite de trecerea în nefi inţă a mamei, 
MELUŢA EILER. Sincere condolean-
ţe! (228706) 

 COMEMORøRI  

 • Astăzi, 28 aprilie, se împlinesc 

5 ani de când scumpa noastră 
mamă, soacră, bunică şi străbuni-
că, MIRCEA ALEXANDRINA- 
MAMA DIDIA, comuna Nămoloasa, 
ne-a părăsit pentru totdeauna. 
Dumnezeu s-o odihnească în 
pace. Familia Mircea. (228343) 

 • În fi ecare zi de primăvară, de 28 apri-

lie, ne aducem aminte cu drag de 
mama noastră iubită, PRUĀU AGLAIA. 
Dumnezeu să o odihnească. Copiii. 
(228481) 

 DECESE  

 • O fi inţă dragă a plecat la Ceruri. 

Îndoliaţi în sufl  et şi plini de durere, 
ne despărţim pentru totdeauna de 
bunul nostru soţ, tată şi bunic, 
PRALEA DUMITRU, fost şofer la 
Atlas. Înmormântarea va avea loc 
sâmbătă, la ora 12,00, sat Crăieşti. 
(228499) 

 • Nu ne-am văzut de 30 de ani şi 
am afl  at cu tristeţe că ai ales alt 
drum... Rămâne amintirea frumoa-
să a unui om bun, generos şi cu 
dragoste de familie. Respect pen-
tru cel care a fost omul BARARU 
SANDU (ŢUCU), din Iveşti- Galaţi. 
Dumnezeu să te aibă în paza 
Sa! Bălăcianu Dumitru (Mitrea). 
(228659) 

 • Cu durere în su fl  et anunţăm 
trecerea în nefi inţă a scum-
pei noastre mame, bunici 
şi soacre, EILER MELUŢA. 
Trupul neînsu fl  eţit este depus 
la Biserica „ Sf. Cuvioşi Ioan 
Casian şi Gherman“- Faleză. 
Înmormântarea va avea loc du-
minică, la ora 12.00, la Cimitirul 
„Sf. Lazăr“. (228671) 

 • Profund îndureraţi anunţăm 
dispariţia timpurie şi tristă a celui 
care a fost FILIMON ILIE- LULUĀ, 
58 ani. Înmormântarea va avea loc 
duminică, 29 aprilie 2018, în comu-
na Fârţăneşti. Dumnezeu să-l ier-
te! Familia Carp. (228672) 

 • Cu durere şi profund regret, 
ne luăm rămas bun de la iubitul 
nostru frate, cumnat şi unchi, 
SANDU BARARU (ŢUCU) şi îi 
vom păstra vie nepreţuita amin-
tire. Sora şi fraţii cu familiile lor. 
(228695) 

 • Echipa Agenţiei Imobiliare 
DACOMARI Galaţi este alături 
de colega Lungeanu Cosmina în 
aceste momente de mare triste-
ţe pricinuite de decesul bunicii 
sale. Dumnezeu să o odihnească! 
(228720) 

 • Cu profundă durere, anunţăm 

plecarea dintre noi a celei care a 
fost profesor MARIA BĂNESCU. 
Familia. Corpul neînsufl  eţit este 
depus la Casa Mortuară G. 
Coşbuc. Slujba religioasă şi înmor-
mântarea duminică, 29 aprilie, ora 
12.00, la Biserica „Înălţarea 
Domnului“, Ţig.2. (228687) 

 • „Fiecare zâmbet/ Fiecare mişcare/ 

Fiecare cuvânt/ Ţi le păstrăm ca pe 
stele căzătoare.“ Cu inima îndurerată 
anunţăm trecerea în nefi inţă a mamei, 
soacrei şi bunicii SOLOMON LOLA. 
Trupul neînsufl  eţit este depus la 
Capela „Sf. Vasile“, iar înmormântarea 
va avea loc duminică, la Cimitirul „Sf. 
Lazăr“. (228691) 

 • Colectivul de cadre didactice 

de la C.N. „C.Negri“ anunţă cu 
tristeţe dureroasa despărţire 
de OMUL şi PROFESORUL de 
excepţie, MARIA BĂNESCU, 
MENTORUL multor generaţii 
de dascăli cu care azi şcoa-
la gălăţeană se mândreşte. 
Drum lin, stimată DOAMNĂ 
PROFESOARĂ! (228717) 

 • Un trist omagiu aducem ce-

lui care a fost un soţ şi un tată 
iubitor, CREŢU COSTICĂ, la 
împlinirea a 25 ani de când a 
plecat dintre noi. Dumnezeu să 
te odihnească în pace! Soţia şi 
copiii. (228538) 

 • Dacă ar fi  trăit CONSTANTINESCU 

MIHAI ar fi  împlinit 63 ani. În loc de „La 
mulţi ani“, îi spunem „Dumnezeu să-l 
ierte şi să-i dea lumină veşnică“. Vei 
rămâne în sufl  etele noastre şi te vom 
pomeni cât vom trăi. Mama, sora şi 
familia. (228650) 

 • Pe 29 aprilie se împlineşte un 

an de când RAPOTAN ILEANA 
ne-a părăsit. Îmi lipsesc enorm 
sfaturile şi vorbele tale bune. 
Dumnezeu să te odihnească! 
Liviu Baltă. (228654) 

 • Păstrăm în sufl  et aceeaşi tristeţe şi 

dor la 13 ani de la trecerea în nefi inţă 
a celui mai bun soţ, tată şi bunic, 
GRIGORE RUSU. Dragostea şi bună-
tatea lui ne vor lipsi întotdeauna. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
Familia. (228679) 

 • Amintim cu durere, tristeţe şi mult 

dor în sufl  et că au trecut 18 ani, 
respectiv 12 ani de la despărţirea 
de dragii noştri ĀERBAN DINU- 
soţ, tată şi bunic şi MUNTEANU 
CEZĂREL- fi u, frate şi unchi. 
Dumnezeu să-i odihnească în 
pace şi să le fi e ţărâna uşoară! 
Fam. Āerban F. şi Munteanu N. 
(228688) 

 • Astăzi se împlinesc trei ani de 

când ai plecat dragul meu frăţior, 
DOROBĂŢ DANIEL VIOREL- 46 
ani, lângă dragii noştri părinţi, 

DOROBĂŢ ION- 65 ani, 
DOROBĂŢ LIDIA- 60 ani. Vă re-
găsim în tot ce ne înconjoară, vă 
regăsim la fi ecare pas, dar regă-
sirea nu-i uşoară, voi v-aţi dus, 
noi am rămas. Dumnezeu să vă 

aibă în grija Lui. Dani nepot, 
Mariana soră. (228693) 

 • Pios omagiu şi dureroasă amintire la 

împlinirea a 40 zile de la despărţirea 
pentru totdeauna de cel care a fost 
frate, cumnat şi unchi, ANTOHI 
TUDOREL. Te purtăm în sufl  et şi în 
gând în fi ecare clipă şi nu te vom uita 
niciodată. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Fam. Căpăţînă Neculai şi 
Lenuţa şi Căpăţână Gabriel şi Kristina. 
(228703) AR
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cronologieologie

aprilie

28
1672 u  Încetează din viaţă GEORG 
STIERNHIELM (n. 1598), scriitor 
suedez, considerat „părintele 
poeziei suedeze“.
1854  u Se naşte HENRI JULES 
POINCAR  (m. 1912), matematician 
francez, membru de onoare (străin) 
al Academiei Române. 
1859 u Alexandru Ioan Cuza 
semnează decretul pentru 
înfiinţarea Biroului de Statistică 
al Ţării Româneşti.
1887 u Se naşte EDGAR ISTRATTY 
(m. 1967), cântăreţ, unul dintre 
membrii fondatori ai Operei 
Române din Bucureşti.
1893 u Încetează din viaţă 
EMMANUEL PACHE - 
PROTOPOPESCU (n. 1845), om 
politic, primar al Capitalei 
(aprilie 1888 - decembrie 1891).
1919 u Conferinţa de pace de la 
Paris aprobă Pactul Societăţii 
Naţiunilor, act fundamental 
pe baza căruia a fost creată 
Societatea Naţiunilor. România 
este, alături de alte 26 de ţări, 
semnatară a Pactului.
1932 u Se naşte la Priponeşti, jud. 
Galaţi, ION N. OPREA, istoric 
literar, publicist.
1974 u  Se naşte PENELOPE CRUZ, 
actriţă spaniolă, laureată cu 
Premiul Oscar.
1986 u Este conectat la sistemul 
energetic naţional cel de-al şaselea 
hidroagregat de 27 Mw din cadrul 
Centralei hidroelectrice româneşti 
a Sistemului hidroenergetic şi de 
navigaţie româno-iugoslav Porţile 
de Fier 2.
1996 u Încetează din viaţă 
ALEXANDRU JEBELEANU (n.1923), 
poet, laureat cu Premiul Asociaţiei 
Scriitorilor din Timişoara.  
2000 u Încetează din viaţă OVID 
S. CROHMĂLNICEANU (n. 1921, 
la Galaţi), critic şi istoric literar, 
prozator.
2012 u Încetează din viaţă 
MARGARETA GIURGEA (n. 1915) 
fizician, membră a Academiei 
Române. V.G.

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Pro Boholţ - 2018“
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u
Expoziţie de pictură şi grafică semnată de Valeriu 
Şuşnea - „Călătorie imaginară“.
Lapidarium (str. Mr. Iancu Fotea, nr. 2 bis)    u
Expoziţii: „Basarabia şi România, la ceas aniversar“, 
„Arheologie - Lapidarium“, „Ambient românesc - 
ambient european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea 
- începutul sec. al XX-lea“, „Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei“, „Sistemul monetar românesc 150 de 
ani de existenţă“, „Personalităţi ale Unirii Principatelor 
Române“.
Casa Memorială „Costache Negri“ (comuna  u
Costache Negri)   Expoziţia „Ambient românesc - 

Ambient european: Conacul de la Mânjina“.
 Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“ (comuna  u
Suhurlui)   Expoziţia „Ambient tradiţional românesc“.
 Casa Colecţiilor (Galaţi) şi Casa „Hortensia  u
Papadat-Bengescu“ (comuna Iveşti)   închise 
temporar.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u
Creştine  Expoziţia „Ouă încondeiate - de la 
simbolistică, la meşteşug“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u
„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Reptile vii foarte 
periculoase“, “Valori patrimoniale”, „Între lumi“ - 
miniaturi din ceramică realizate de Oleg Fulga, „Arii 
protejate din judeţul Galaţi“, „Cum să fii entomolog“ 
şi „Păsări fără secrete“, „Rolul albinelor în natură“, 
„Cerul în mâinile tale 2“ - planetariu pentru nevăzători, 

„Descoperă singur Universul“, „Fosile vii - crabii 
potcoavă“, „Peşti mesageri ai unei lumi dispărute: 
Coelacanthul“, „Sturionii, relicve ponto-caspice 
periclitate“. La acestea se adaugă Grădina Botanică, 
Acvariul şi Observatorul Astronomic - Planetariu, 
Cinematograful 12D.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u  la sediul 
central şi la filiala „Costache Negri“ - Biblioteca 
Municipală pentru Copii, filiala „Paul Păltănea“ 
- Biblioteca Municipală: sâmbătă - închis; 
duminică - 8,00 - 13,00 (doar la sediul central).
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni şi 
miercuri, 12,00 - 16,00, marţi şi joi, 10,00-12,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112
Ambulanţă non-stop
(VITAL MED) 0236/462222
Inspectoratul pentru
Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441
Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000
Poliţia Transporturi 0236/418460
Secţia 1 de Poliţie 0236/419966
Secţia 2 de Poliţie 0236/460854
Secţia 3 de Poliţie 0236/413400
Secţia 4 de Poliţie 0236/468490
Secţia 5 de Poliţie 0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliţiei
de Frontieră Galaţi 0236/491066
Centrul de prevenire
şi consiliere antidrog 0236/461800
Jandarmi 0236/334152
Poliţia Locală 0236/314000
Prefectură 0236/462739
 0236/460330
Consiliul Judeţului 0236/411099
Primărie 0236/307775
Garda de Mediu 0236/311333
 0236/413170
ECOSAL PREST 0236/312282
Informaţii CFR 0236/460643
Rezervare bilete tren 0236/496000
Protecţia Consumatorului 0236/413929
Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:
CALORGAL: dispecerat - 0236/311018
 0236/473100/120
 relaţii cu publicul - 0236/473151
APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294
 0236/473380
DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 
ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE
Spitalul De Urgenţă 0236/301111
 0236/301112
Spitalul Psihiatrie 0236/479401
Boli Infecţioase 0236/334022
 0236/334032
Spitalul De Copii 0236/469849
 0236/469100
Spitalul Militar 0236/423983
Spitalul TBC 0236/460712
 0236/460713
Spitalul CFR 0236/475678
 0236/475768
 fax 0236/411613
Maternitatea Municipală 0236/413131
 0236/412301

FARMACII NON-STOP:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean)
 0236/473013

program TV sâmbùtù 28 aprilie

Timiāoara

28 10

Cluj

27 9

Bucureāti

27  16

Galaţi

 25 10

Constanţa

16  13

Braāov

24 10

Londra

 11  8
Paris

 17  11
Madrid

18  11
Roma

 28 16

Chiāinùu

 26   9

SENIN. Acest weekend va fi  
în mare parte senin. Temperatura 
va atinge valoarea maximă de 25 
de grade Celsius, iar pe timpul 
nopţii, mercurul în termometre va 
coborî până la circa 10 grade Cel-
sius. Nu sunt üanse de precipitaţii. 
Vântul va bate cu o viteză de până 
la 13 kilometri pe oră. Presiunea 
atmosferică va atinge valoarea 
de cel mult 766 mm coloană de 
mercur, iar umiditatea nu va depăüi 
valoarea de 47 la sută.  . surse 
online

meteo 28 - 29 aprilie România & Europa 
Galaţi
Soarele

răsare
 36:02 am

apune
 58:10 pm

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

07:15 Istoria CM de Fotbal (R)
08:55 Vorbeşte corect! (R)
09:00 Drumul spre Rusia
09:30 M.A.I. aproape de tine
10:00 Prietenii incredibile
11:00 Starea naţiei
12:00 Vreau să fi u sănătos
13:00 Chipurile României (R)
13:50 Bucureşti, capitala 

rezistenţei româneşti
14:00 Telejurnal
14:30 Adevăruri despre trecut
15:00 Ora regelui
16:10 Concert in memoriam 

Lucreţia Ciobanu
18:00 Exclusiv în România
18:50 Bucureşti, capitala 

rezistenţei romneşti
18:55 Teleenciclopedia
19:50 #eusuntromânia
20:00 Telejurnal
21:00 Dosar România
22:00 Ora Zero

Marea Britanie, Canada
23:00 Profesioniştii... cu E. Vodă
00:00 Drumul spre Rusia
00:30 Eurovision 2018 - Selecţia 

07:00 Ātirile Pro Tv
10:00 I Like IT
10:30 Superspeed la Pro TV
11:00 Gemenii

SUA, Comedie
13:15 Mă însoară mama (R)
15:15 Românii au talent (R)
19:00 Ātirile Pro Tv
20:00 Johnny English... se 

întoarce!
Marea Britanie, Comedie

22:00 Ochi de vultur

SUA, Dramă, Thriller
00:00 Afacere neprevăzută (R)

SUA, Comedie
02:15 Pe bune?! (R)
03:00 I Like IT (R)
03:30 Superspeed la Pro TV (R)
04:00 Gemenii (R)

SUA, Comedie

07:00 Observator
10:00 Hulk uriaşul (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
13:00 Observator
13:45 Aici eu sunt vedeta! (R)
16:00 Chefi  la cuţite (R)
19:00 Observator
20:00 The Four – Cei patru
22:30 Armata celor 12 maimuţe

SUA, Mister, SF, Thriller
01:00 Cheia schelet

SUA, Dramă, Thriller
03:30 Armata celor 12 maimuţe 

(R)
SUA, Mister, SF, Thriller

06:00 Observator

07:00 Ātirile Kanal D (R)
08:00 Teleshopping
08:45 Trădarea

Turcia, Dramă
11:00 Sport, dietă şi o vedetă
11:30 Teleshopping
12:00 Ātirile Kanal D
13:00 Te vreau lângă mine
15:15 Extralarge: Umbra Ninja

SUA, Comedie, Thriller
17:15  Asta-i România!
18:45 Ātirile Kanal D
19:45 Exatlon
23:15 Bravo, ai stil! All Stars
01:30 Ātirile Kanal D (R)
02:30 Furtună pe Bosfor (R)

Turcia, Dramă
06:00 Teleshopping

08:05 Omul-Păianjen: 
Întoarcerea acasă
SUA, Acţiune, Aventuri

10:20 Garden State
SUA, Comedie, Dramă

12:05 Războiul Stelelor: Imperiul 
Contraatacă
SUA, Acţiune, Aventuri

14:10 Domnişoara Sloane
Franta, SUA, Dramă

16:20 Frumoasa şi Bestia
SUA, Fantastic, Muzical

18:25 Bad Santa 2
SUA, Comedie

20:00 My Cousin Rachel 
Marea Britanie, SUA, 
Dramă, Mister, Romantic

21:45 Alien: Pactul
SUA, Australia, Noua 
Zeelanda, Aventuri, 
Horror, SF, Thriller

23:45 Ultima zi
Romania, Franta, Comedie, 
Thriller

01:30 Cold Mountain
SUA, Dramă, Război, 
Romantic

08:00 Sid, micul savant
Animaţie, Comedie, Familie

09:10 Racheta alba
Romania, Aventuri

09:50 Poate nu ştiai
10:00 Mic dejun cu un campion
11:00 D’ale lu’ Mitică (R)
12:00 Euromaxx
12:30 Gala Umorului (R)
13:20 5 minute de istorie
13:30 MotorVlog
14:00 Memorialul Durerii
15:00 Cap compas
15:30 Plimbaţi şi mâncaţi
16:00 Handbal feminin
17:30 E vremea ta!
18:00 Ike  SUA, Biografic, Dramă
18:50 E vremea ta!
19:00 Telejurnal TVR 2
20:10 Nascuta ieri

SUA, Comedie
22:10 Onoare şi respect

Italia, Dramă
23:40 MotorVlog (R)
00:10 Razboi contra clanului (R)

SUA, Acţiune, Dramă
02:10 Onoare şi respect (R)
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TAUR 
21 aprilie - 21 mai  

Astăzi, aţi putea avea tendinţa să 
vă asumaţi prea multe riscuri.

GEMENI 
22 mai - 21 iunie  

Este o zi bună ýi pentru a face 
planuri de viitor.

RAC 
22 iunie - 22 iulie  

Se pare că sunteţi plin de 
energie, dar este indicat să nu vă 
suprasolicitaţi.

LEU 
23 iulie - 22 august  

Astăzi, pot avea loc schimbări 
importante.

FECIOARÃ 
23 august - 21 septembrie 

Aveţi ýanse să obţineţi 
beneficii importante ýi să vă 
faceţi remarcat în plan social.

BALANÞÃ 
22 septembrie - 22 octombrie 

Aveţi ýanse să faceţi 
schimbările pe care vi le-aţi 
propus pentru a îmbunătăţi 
confortul căminului.

SCORPION 
23 octombrie - 21 noiembrie 

Este momentul să vă gândiţi 
serios la o afacere care vă 
poate aduce bani frumoýi în 
viitorul apropiat.

SÃGETÃTOR 
22 noiembrie - 21 decembrie 

Azi, aveţi posibilitatea să 
rezolvaţi probleme foarte 
dificile. 

CAPRICORN 
22 decembrie - 19 ianuarie 

Astăzi, este indicat să puneţi 
accent pe relaxare.

VÃRSÃTOR 
20 ianuarie - 18 februarie 

Atenţie la tendinţa de a deveni 
irascibil ýi de a-i critica pe cei 
din jur!

PEŞTI 
19 februarie - 20 martie 

Astăzi, nu sunt recomandate 
iniţiativele ýi deciziile cu 
implicaţii fi nanciare.

BERBEC 
21 martie - 20 aprilie  

Fiţi atent la acte, pentru că există 
riscul să le pierdeţi!

horoscop
28 - 29 aprilie

fi lmul zilei
SÂMBĂTĂ, 28 APRILIE 

VERIĀOARA MEA RACHEL
HBO, ORA 20:00. dramă, mister, romantic, 2017, coprod.

Cu: Rachel Weisz, Sam Clafl  in  u Pasiunea depăşeşte raţiunea în această poveste 
romantică întunecată şi complicată - bazată pe romanul clasic al lui Daphne du 
Maurier. Crezând că fermecătoarea şi misterioasa Rachel l-a ucis pe bărbatul care l-a 
crescut, Philip, un tânăr englez, plănuieşte să se răzbune pe ea. Dar, în ciuda dovezilor ce 
arată ca Rachel ar putea fi o criminală, Phillip se îndrăgosteşte nebuneşte de ea.

08:10 Universul credinţei
09:30 Pro patria
10:00 În grădina Danei
10:35 Viaţa satului
11:50 Minutul de agricultură
12:00 Viaţa satului
13:00 Tezaur folcloric
14:00 Telejurnal
14:30 Ultima ediţie
15:30 Politică şi delicateţuri
16:30 Handbal masculin: 

Potaissa Turda - IBV 
Vestmannaeyjar

18:00 Bucureşti, capitala 
rezistenţei romneşti

18:10 Lozul cel mare
18:45 Istoria cu Virgil
19:00 Profesori de milioane
20:00 Telejurnal
21:00 Vedeta populară
22:00 Vedeta populară
23:00 Garantat 100%
00:00 Politică şi delicateţuri (R)
00:55 Prietenii incredibile (R)
01:50 Bucureşti, capitala 

rezistenţei romneşti
01:55 Ultima ediţie (R)

07:00 Ātirile Pro Tv
10:00 Ce se întâmplă doctore?
10:30 Arena bucătarilor
11:00 Inspiratia                                   

de week-end
11:30 Ferma vedetelor (R)
13:00 Apropo Tv
14:00 Cavalerul Negru

SUA, Comedie
16:00 Johnny English... 

se întoarce! (R)
Marea Britanie, Comedie

18:00 România, te iubesc!
19:00 Ātirile Pro Tv
20:00 Cercul de foc

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, SF

22:45 Oraşul
SUA, Crimă, Dramă, 
Romantic, Thriller

01:15  Apropo Tv (R)
02:15 Ochi de vultur (R)

SUA, Dramă, Thriller
04:15 România,                                   

te iubesc! (R)
05:00 Ce spun românii (R)
06:00 Ātirile Pro Tv

07:00 Observator
10:00 Fructul oprit (R)

Romania, Dramă
13:00 Observator
13:30 The Four – Cei patru (R)
16:00 Chefi  la cuţite (R)
19:00 Observator
20:00 iUmor
22:00 Bean - O comedie 

dezastru

SUA, Comedie
00:00 Mamma mia! - Filmul

SUA, Comedie, Dramă, 
Muzical, Romantic

02:00 Bean - O comedie  
dezastru (R), SUA, Comedie

03:45 Fructul oprit (R)
Romania, Dramă

07:00 Ātirile Kanal D (R)
07:30 Sport, dietă şi o vedetă
08:00 Teleshopping
08:45 Trădarea

Turcia, Dramă
11:30 Teleshopping
12:00 Ātirile Kanal D
13:00 Extralarge: Umbra Ninja (R)

SUA, Comedie, Thriller
15:00 Asta-i România! (R)
16:30 Bravo, ai stil! All Stars (R)
18:45 Ātirile Kanal D
19:45 Exatlon
23:15 Ochii din umbră
01:15    Ātirile Kanal D (R)
02:15 Furtună pe Bosfor (R)

Turcia, Dramă

07:40 Parisul poate aştepta
SUA, Comedie, Dramă

09:15 Avioane:                            
Echipa de intervenţii
SUA, Animaţie, Aventuri

10:40 My Cousin Rachel 
Marea Britanie, SUA, 
Dramă, Mister, Romantic

12:25 Întoarcerea lui Jedi: 
Ediţie specială
SUA, Aventuri, SF

14:40 O noapte nebună, nebună
SUA, Comedie

16:20 Avioane: 
Echipa de intervenţii
SUA, Animaţie, Aventuri

17:45 Gardienii Galaxiei Vol. 2
SUA, Acţiune, SF

20:00 Paterno
SUA, Biografic, Dramă

21:45 Westworld
SUA, Dramă, Mister, SF

23:00 T2 Trainspotting
Marea Britanie, Dramă

00:55 Observaţii                                 
de la faţa locului
SUA, Dramă

07:00 Documentar 360° Geo (R)
08:00 Sid, micul savant

SUA, Animaţie, Comedie
09:00 Ferma
10:00 Pescar hoinar
10:30 Natură şi aventură
11:00 Destine ca-n fi lme (R)
12:00 Azi despre mâine
12:30 Sănătate cu de toate
13:10 Ringul

Romania, Acţiune, Dramă
15:00 Duelul pianelor
17:00 D’ale lu’ Mitică
18:00 Ike

SUA, Biografic, Dramă, 
Război

18:50 E vremea ta!
19:00 Telejurnal TVR 2
20:10 Răzbunarea haiducilor

Romania, Aventuri
22:10 Vedere de ansamblu

Germania, Dramă, Muzical
00:15 Ringul (R)

Romania, Acţiune, Dramă
02:10 Răzbunarea haiducilor (R)

Romania, Aventuri
03:40 Pescar hoinar (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminicù 29 aprilie

CERNAVODĂ 
HÂRŞOVA 
BRĂILA 

490 CM
558 CM
550 CM

- 8 cm
- 8 cm
- 5 cm

GALAŢI 
ISACCEA 
TULCEA 

531 CM
435 CM
346 CM

- 5 cm
- 3 cm
- 3 cm

1727 u   Se naşte JEAN - GEORGES 
NOVERRE (m. 1810), balerin 
francez. Este considerat creatorul 
baletului modern.
1896 u Se dă în folosinţă, la Galaţi, 
Palatul Administraţiei Comisiei 
Europene a Dunării. Din 1968, 
sediul Bibliotecii «V. A. Urechia».
1899  u Se naşte Duke Ellington 
(m.1974), pianist, compozitor 
american, şef de orchestră de jazz.
1918  u Încetează din viaţă BARBU 

ŞTEFĂNESCU DELAVRANCEA 
(n.1858), poet, prozator, dramaturg, 
publicist, membru şi vicepreşedinte 
al Academiei Române.
1931 u Se naşte, la Independenţa, 
jud. Galaţi, ILIE TĂNĂSACHE, 
prozator, ziarist, publicist, autor de 
literatură pentru copii.
1936  u Se naşte GHEORGHE 
TOMOZEI (m.1997), poet. A publicat 
şi proză, publicistică, literatură 
pentru copii.
1956  u Se naşte FLORIN 
CĂLINESCU,  actor de teatru şi film, 
realizator de emisiuni TV.
1957  u Se naşte DANIEL DAY - 
LEWIS, actor britanic, laureat cu 
Premiul Oscar.
1960  u Se naşte MICHELLE 
PFEIFFER, actriţă americană.
1965  u Se naşte, la Independenţa, 

jud. Galaţi, LUCIAN TUDORACHE, 
sculptor, membru al UAPR - Filiala 
Neamţ. A realizat, printre altele, 
bustul lui Ştefan cel Mare şi Sfânt -
în bronz, amplasat în comuna 
natală.
1975 u Încetează din viaţă RADU 
GYR (n.1905), poet, dramaturg, 
eseist,  laureat cu Premiul 
„Adamachi”, al Academiei Române, 
cu alte premii.
1980 u Încetează din viaţă ALFRED 
HITCHCOCK (n.1899), regizor englez 
de film (stabilit în SUA din 1940).
1990  u Se naşte, la Galaţi, DIANA 
NOUR, pictor.
2004  u Se inaugurează la Islamabad, 
Pakistan, monumentul Mihai 
Eminescu - Allama Iqbal, în prezenţa 
unei delegaţii române condusă de 
scriitorul Eugen Uricariu. V.G.
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Pui
Valdostana

INGREDIENTE. 4 fi leuri piept pui, 2 linguri 
faină, 50 gr unt, 200 gr ciuperci, 50 ml vin alb, 4 felii 
üuncă, 4 felii caücaval, 8 felii roüii, sare, piper.

PREPARARE. Spălăm fi leurile de pui, le 
ütergem üi le dăm prin făină. Rumenim puiul în unt, 
câteva minute pe fi ecare parte.  În untul în care am 

prăjit puiul vom rumeni ciupercile. Când sunt rume-
ne, adăugăm vinul üi lăsăm câteva minute. Transfe-
răm conţinutul într-o tavă. Aüezăm bucăţile de pui üi 
pe fi ecare vom pune câte o felie de üuncă presată, 
apoi feliile de roüii üi deasupra cele de caücaval. Dăm 
la cuptor doar cât să se topească frumos caücavalul. 
Servim puiul alături de ciuperci. . A.F.

RECLAMAúIE. „Alo, 
Poliţia? Puteţi să veniţi să le daţi 
o amendă părinţilor mei că s-au 
pupat pe gură? Puteţi? La ce oră? 
Mulţumesc! Pa-pa!”, a fost sesiza-
rea telefonică a micuţei Sofi a, fi ica 
soţilor Cristina Pocora, politici-
ană PNL originară din Galaţi, şi 
Dan Cruceru, jurnalist. E drept, o 
reclamaţie făcută la un telefon de 
jucărie, fi lmată chiar de părinţii ei, 
surprinşi la rândul lor, de reacţia 
micuţei care nu înţelegeau ce-au 
făcut rău. „Ce e ilegal că ne-am 
pupat pe gură?”, a întrebat-o 
Cristina Pocora. „Păi aici în zona 
asta, nu aveţi voie să vă pupaţi”. 
„Āi unde avem voie?” – „În Bucu-
reşti!”, a replicat candid copila cu 
toată autoritatea celor şase anişori 
pe care îi are. Scena a fost difu-
zată în emisiunea Antenei 1 „Aici 
eu sunt vedeta”, unde Sofi a n-a 
ezitat să dea din casă! De pildă că 
mama ei doarme pe o pernă sub 
formă de văcuţă pe care nu do-
reşte să i-o împrumute, dar şi că a 
supărat-o foarte tare atunci când 
“i-a furat” ciocolata! Cu această 
ocazie, am afl  at şi cum a luat Dan 
Cruceru la cunoştinţă faptul că se 
va căsători cu Cristina. În avion, în 
drum spre Spania, unde Cristina 
Pocora organizase, în secret, 
căsătoria lor civilă…  .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:
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CUVINTE POTRIVITE: u AFIS, 
UMEDA, MARTISOR, R, OTIE, 
IROSI, RASAD, TUCI, L, GARA, 
U, SIP, CARATE, UTILAT, DUR, 
MARI, AMARE, ATATAT, PAT, 
NETA, ETATE.
ARITMOGRIF: u

COMBATIVITATE.
FUGA VOCALELOR: u Z, Z, TIZ, 
BOZ, Z, LEZARE, ZBURATOR, 
FALEZA, AZ, PORI, ILIE, APARAT, 
NEZ, EB, ZULUF, ALIA, AMAGIRE, 
IGREC, Z, ERES, CATOZI, AO, 
ZL, SACAZ, ZATONI, EST, STIL, 
NARAT.

ÎNCRUCIŞARE: u REPETABILA, 
ELIMINATOR, CETERAS, VM, 
UNIRE, CAIA, PATI, TAR, L, 
EM, TRA, ACE, RAS, ARACET, 
ARTAMURALA, RIAL, SENAL, EN, 
PRIMARA.
PARALELE INEGALE: u

ELEMENTARE, CIMENT, BOX, 
ATARE, NAUC, RENI, VITAL, TRA, 
MASE, A, AA, CARE, EM, M, TATA, 
ETA, ELINA, ARET, NEPASATORI, 
TRATATIUNE.
RECONSTITUIRE: u PROŞTII NU 
DEVIN ÎNŢELEPŢI DECÂT CÂND 
SUNT LA STRÂMTOARE.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE:  u

PSIHOLOGIC, RATIFICARE, 
ERATE, ORAR, PIR, RULA, E, 
ATAVIC, JAR, RUSI, IS, ME, ARINI, 
UNO, TA, EMITERE, O, TRUDITOR, 
RUSINE, ASA.

ACTORI ROMÂNI: u R, U, A, O, 
O, CAT, DEMRADULESCU, OT, 
PALIER, L, AMA, I, DACA, R, TAUR, 
RAT, RU, MARINMORARU, PALAT, 
AT, B, O, T, BAL, IURIEDARIE, 
VITALE, ATLETISM, LAIC, STEA, 
ANTI.

aprilie 1849
Convenţia ruso-turcă de la Balta Liman

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

La data de 19 aprilie 1849 s-a 
semnat Convenţia ruso-turcă 
de la Balta Liman, care avea ca 
obiect Principatele Române.

Convenţia înlocuia practic 
Regulamentele Organice, de-
venind actul după care se va 
desfăşura viaţa internă a Ţări-
lor Române. Această Convenţie 
stipula că domnii celor două 

ţări vor fi numiţi direct de sul-
tan cu acordul puterii protec-
toare [Rusia] şi vor fi asimilaţi 
înalţilor funcţionari ai Por-
ţii. Se anula astfel prevederea 
din Regulamentele Organice 
prin care domnii erau aleşi de 
Adunarea obştească pe viaţă. 
Adunările obşteşti ordinare şi 
extraordinare se suspendau, 
fiind înlocuite cu consilii sau 
divanuri ad-hoc, formate din 
boierii „cei mai notabili şi mai 

demni de încredere”. La Iaşi şi la 
Bucureşti, se înfiinţau comisii 
speciale însărcinate cu revizu-
irea Regulamentelor Organice. 
Se prelungea staţionarea în 
Principate a celor 25.000-30.000 
de soldaţi pentru fiecare dintre 
cele două mari puteri până la 
„restabilirea liniştii”, după care 
numărul era redus la 10.000. Pe 
timpul ocupaţiei militare ruso-
turce în Principate continua să 
existe câte un comisar extra-

ordinar rus şi turc care erau 
„însărcinaţi să supravegheze 
mersul treburilor şi să dea îm-
preună sfaturi gospodarilor”. În 
baza acestei Convenţii au fost 
numiţi ca domni, pe o perioa-
dă de şapte ani, Barbu Ştirbei 
în Ţara Românească şi Grigore 
Alexandru Ghica în Moldova.

Prevederile Convenţiei de la 
Balta Liman reprezenta o gravă 
încălcare a autonomiei interne 
a Principatelor Române. .

Anthony Mann 
(1906-1967)

REMEMBER .

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Regizorul, producăto-
rul şi scenaristul american 
Anthony Mann [pe numele 
lui real Emil Anton Bun-
desmann] s-a născut (30 
iunie 1906) la San Diego, 
California. A debutat ca ac-
tor de teatru, înainte de a 
îmbrăţişa cariera cinema-
tografi că alături de produ-
cătorul David O. Selznick, 
al cărui asistent a fost. În 
anul 1934, a fondat Stock 
Company.

 Prima sa creaţie, „Stră-
zile din New York” a fost 
un telefi lm difuzat în anul 
1939, iar primul său fi lm 
artistic, „Dr. Broadway” - 
un thriller care i-a avut 
protagonişti pe MacDo-
nald Carey, Jean Phillips 
şi Eduardo Cianelli - a 
fost realizat în anul 1942. 
Deşi a abordat genuri 
diferite, Anthony Mann 
este considerat „maestrul 
western-ului psihologic 
hollywoodian al anilor 
1950”, pe care l-a abordat 
„în limitele celui mai pur 

clasicism”. În fi lmele sale, 
a folosit, la fel de bine ca 
şi John Ford, decorul na-
tural şi ambianţa marilor 
spaţii, bazându-se pe fi gu-
rile emblematice ale ge-
nului [Henry Fonda, Gary 
Cooper, James Stewart] şi 
povestind simplu şi clar 
avatarurile unor eroi fră-
mântaţi de îndoieli exis-
tenţiale. Filme de referin-

ţă: „Marele Flamarion”, 
„Incident la frontieră”, 
„Winchester 73”, „Acolo 
unde creşte râul”, „Ţara 
îndepărtată”, „Povestea 
lui Glenn Miller”, „Ulti-
ma frontieră”, „Steaua de 
tinichea”, „Căderea Impe-
riului Roman”, „Eroii de la 
Telemark”.

S-a stins din viaţă la 
29 aprilie 1967. .  

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Politiciană 
gălăţeană, 
reclamată 
la Poliţie
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8 5 6 26 10 31

super noroc 376036

categ. Nr. câýtiguri Val. câýtig Report 
I (5/6*) REPORT 41.972,00 482.128,00
II (5/6) 1 65.817,80 -
III (4/6) 79 265,64 -

Fond total de castiguri: 568.931,80 

lo joker

plus noroc 152754

10 44 3 20 16 3
categ. Nr. câýtiguri Val. câýtig Report 

I (5/5+J) REPORT 26.700,91 19.650.134,29
II (5/5) REPORT 53.401,82 127.001,94
III (4/5+J) 4 21.360,72 -
IV (4/5) 60 712,02 -
V (3/5+J) 135 395,56 -
VI (3/5) 1.869 57,14 -
VII (2/5+J) 1.446 36,93 -
VIII (1/5+J) 6.492 17,27 -

Fond total de castiguri: 20.231.051,70 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

14 18 19 24 33 6

noroc 0898965

categ. Nr. câýtiguri Val. câýtig Report 
I (6/6) REPORT 159.984,86 1.032.712,88
II (5/6) 6 8.888,04 -
III (4/6) 279 191,14 -
IV (3/6) 4.898 30,00 -

Fond total de castiguri:  1.286.309,46 
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PROGRAMUL                              
APĂ CANAL                        
ÎN VACANŢA                  
DE 1 MAI
UTIL. Luni (30 aprilie) şi 
marţi (1 mai), casieriile şi birourile 
Apă Canal vor fi  închise, anunţă 
operatorul de apă rece şi 
canalizare. > pag. 05

ETAPA                        
CARE POATE 
DECIDE 
PROMOVAREA
FOTBAL. Astăzi vor fi  
două partide foarte importante 
în Liga 3, Seria I, care pot duce 
Oţelul pe primul loc, în cazul 
în care ambele se termină cu 
victorii gălăţene. > pag. 07

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 
trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 
Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 
6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 
până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 
desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 
în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  23 - 28 aprilie 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la
data următoarei extrageri.

16 sâmbătă

23 - 28 aprilie 2018 16

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 
face la chioşcurile 
„Viaţa liberă”, până 
pe data de 28 a 
fi ecărei luni, sau la 
factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Cinci premii 
la un concurs 
internaţional

PENTRU ŞCOALA DE MUZICĂ „VOCES“ . PODIUM

ROXANA ARTENE PENCIU 
roxana@viata-libera.ro 

Gălăţenii de la Şcoala  de 
Muzică „Voces“, condusă de 
profesoara Monica Măciuceanu, 
s-au întors cu cinci premii de la 
un concurs internaţional ce s-a 
desfăşurat recent la Chişinău, 
unde românii au fost apreciaţi 
ca fi ind cei mai „altfel“ din 
festival. 

La categoria 5-8 ani, Adnana 
Mocanu a ocupat locul I, în timp ce 
Maia Fluture s-a clasat pe poziţia 

a doua. La cea mai grea categorie, 
unde au fost cei mai  mulţi par-
ticipanţi, Alexandra Căpitănescu 
a primit premiul al II-lea, în timp 
ce colegii ei Andy Neagu şi Denise 
Necula au împărţit un binemeri-
tat premiu al II-lea. Anastasia Bu-
deşteanu este cea care a câştigat 
premiul I la categoria 15 - 20 de 
ani.  

„Festivalul este un fel de Euro-
vision al copiilor, se organizează în 
diverse ţări. Acum a fost la Chişi-
nău, pentru că Republica Moldova 
a luat trofeul anul trecut. La şedin-
ţa tehnică de după festival, la care 

au participat toţi profesorii mi s-a 
spus că românii au fost de depar-
te altceva în tot festivalul, s-au 
remarcat, au fost spectaculoşi şi 
foarte bine pregătiţi. Sunt extrem 
de mândră de ei! Fetele care au luat 
premiul I au primit şi o invitaţie 
la Festivalul internaţional Global 
Fest din Rusia Moscova. Vedeta din 
juriu, Ivan, cel care a câştigat selec-

ţia naţională a Eurovisionului din 
Bielarus, a fost topit după micuţa 
Adnana Mocanu şi a zis că o ia cu 
el în sufl et. Când am plecat spre 
casă, târziu în noapte, el s-a oprit 
cu maşina în mijlocul şoselei şi  a 
coborât cu un coş de fl ori pe care i 
l-a oferit Adnanei“, povesteşte pro-
fesoara Monica Măciuceanu, mân-
dră de succesul elevilor ei. .

atenţie, apicultori!
Dezinsecţie aviochimică timp de aproape o lună

Primăria municipiului Galaţi 
aminteşte că, începând de mier-
curi (2 mai 2018) şi până pe data 
de 31 mai, se va face dezinsecţie 
aviochimică, şi îi roagă pe apicul-
tori şi sericicultori să ia măsurile 
necesare pentru a-şi proteja fami-
liile de albine şi viermii de măta-

se. „Apicultorii şi sericicultorii de 
pe raza municipiului Galaţi sunt 
rugaţi să ia toate măsurile de pro-
tecţie necesare (pentru familiile 
de albine şi viermi de mătase) în 
scopul evitării contactului cu 
substanţele insecticide distribui-
te în toate zonele verzi ale dome-

niului public”, a transmis Biroul 
de Presă al Primăriei. Aşa cum 
v-am mai informat, în aceeaşi 
perioadă se va face şi dezinsecţie 
la sol în tot oraşul. Substanţele 
folosite sunt Acqua K Othrine (ae-
rian) şi Solfac (terestru), ambele 
insecticide fi ind biodegradabile. 

Aceste substanţe au efect doar 
asupra insectelor zburătoare şi 
târâtoare (inclusiv căpuşelor), au 
precizat reprezentanţii instituţi-
ei. Programul poate fi  decalat în 
cazul în care condiţiile meteo nu 
permit desfăşurarea în bune con-
diţii a acţiunii.  . C.D.

AR
H

IV
A 

V.
L.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice




